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Leto XI. — Štev. t? V Ljubljani, 24. aprila 1955

CENA IZVODU 10 DINr

■■

izdaja časopisno - založniško podjetje 
•Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
G02-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281,
uredništvo 32-009 (ob nedeljah tudi 31-193, 
30-278 in 32-553) — Celoletna naročnina 

400 din, polletna 200 din

=!!•;

II. zvezna nogometna liga

Bndučnost presenetila
Ali je bila današnja tekma Odredov „segreb“! 

Brezar zopet nezanesljiv
Ljubljana, 24. apr. — Že ves pretekli teden so Odredovi 

navijači povsod po Ljubljani govorili samo o današnjem sreča
nju. Kamorkoli je človek stopil, je slišal le komentarje o tej 
tekmi, bodisi pesimistične ali optimistične. Vse je kazalo, da se 
bo zaradi tega na stadionu tu di zbralo veliko število ljudi. In 
res, prišlo jih je po približni oceni okoli 8.000, vsi z željo, da bi 
Odred zmagal in da bi si na ta način olajšal nadaljnje »poto
vanje« v I. zvezno ligo.

Toda »vlak« se je ustavil nekaj 
Postaj pred koncem. S tem seveda 
hi rečeno, da igra ni bila leipa. Le 
Oečemu smo se začudili. Odred je 
spet nastopil v iz prem en jeni posta
vi: namesto poškodovanega Bergin
ca je igral Medved, čeprav smo pri
čakovali, da bo na tem mestu igral 
Rupaj. Tudi v napadu ni bilo Bre
garja, ampak je igral namesto nje- 
ffa Zdravikovič, ki je bili še slabši 
°d njega. Kdo nosi odgovornost za 
ta način sestavljanja moštva, ne 
Verno, prav gotovo pa se ta sestava 
Čaues ni posrečila.

iz mreže. Krasen strel iz razdalje 
25 m se je znašel v levem zgornjem 
kotu, streljal pa je Vučekovič, ki 
so ga za ta odlični strel gledalci 
navdušeno pozdravili. Odslej je bi
la vsaka akcija, vsak prodor Bu
du čnos ti vedno večja nevarnost za 
domačo obrambo. Pa vendar je tudi 
Odred nekajkrat prešel v nasprot
nikov kazenski prostor. Toda spet 
ta neodločnost! 15. minuta: Belcer 
prodre prav v 5-meitrski . prostor, 
poizkuša streljati, namesto da bi 
žogo oddal prostemu Vogriču, in že 
je bila lepa priložnost zamujena

bi bilo vse zakleto. Dve minuti za 
tem je Brezar znova posredoval pri 
tretjem golu. Dosegel ga je Jovano
vič, ko je Brezar tekel iz vrat, ho
tel v lov iti žogo, pa mu jo je Jova
novič v loku čez glavo poslal v 
mrežo — 3:0.

DIH NAM JE ZASTAL
Dve minuti kasneje se je Belcer 

sam znašel pred vrati gostov in 
znova zgrešil idealno priložnost za 
dosego gola. Nekoliko za tem pa se 
je zgodilo tole. Medvedu je ušel
Radovič in prav sam vodil žogo

(Nadaljevanje

LESTVICA:

na :8. strani)

Velcž 14 9 1 1 32:9 19
Budučnost li 8 0 3 28:14 16
Naipredak 12 5 2 5 17:13 12
Metala« 12 5 2 5 18:17 12
Zenica 12 4 4 4 23:23 12
Odred 12 6 0 6 18:19 12
Lovčen 12 4 2 6 24:21 10
Mačva 12 4 2 6 21:25 10
Rabotnički 12 4 1 7 10:25 9
Bokelj 12 2 2 8 12:37 6

Koper kliče! Samo še dober mesec nas loči od pokrajinskega zleta »Partizane 
v Celju (28. in 29. maja), dva tedna za tem bo pokrajinski zlet v Kopru. Z obe
ma prireditvama bo partizanska organizacija počastila 10-letnico osvoboditve. — 
Partizanska društva! Pripravljajte se vestno in pospešeno, da bosta oba zleta

čim lepši manifestaciji.

Odred : Budučnost 1:3 (0:3)
»Še je čas, da bi izenačili,« so ko

mentirali nekateri optimisti, toda v 
Pdredovi mreži so bili že trije go- 
'' Manjkalo pa je do konca prvega 
Polčasa še četrt ure. Res bi lahko 

1 'ten,-učili do konca tekme, toda to 
s® Odredovcem danes ni posrečilo.

Že v začetku smo videli pri do
mačih igralcih občutno nervozo, 
P*edtem ko so se gostje takoj znašli 

začeli s hitrimi ter nevarnimi 
i akcijami. »Bogami, nisem mislil, da 

Bndučnost zna tako igrati,« je pri- 
jfbmnil nekdo in najbrž debelo po- 
žfl slino. Pa je bilo tudi res nekaj 

, v‘deti. Hitre akcije, ostri starti na 
Pcvo žogo, borbenost in odločnost, 
,lf'varni prodori, vse to je zmedlo 
pczanesljivo Odredovo obrambo in 

v 3. min. je dosegel Darmanovič 
To je bilo po streljanem kotu, 

Mer je Brezar sila nespretno po
dedoval, zgrešil žogo in že se je ta 
tnašla v mreži. Ne dolgo za tem, ko 
1° Odred še vedno igral raztrgano, 

moral Brezar, to pot ne po lasit- 
krivdi, pobirati žogo že drugič

»KOT BI BILO VSE ZAKLETO...«
Gledalci so se nervozno premi

kali po sedežih, zdaj- med zobmi 
preklinjali domače igralce, zdaj ne
srečno usodo, ki spremlja Odred, 
saj se je v 20. minuti spet zgodilo 
tole: Hočevar je iz daljave 20 m 
odlično streljal, vratar Vereš pa 
kot živi zid — žoga ni in ni hotela 
v mrežo. Ko so ljudje videli, da bi 
Odredovi napadalci le radi nekaj 
dosegli, so jih začeli vzpodbujati. 
In tako je prišlo do več strelov, ki 
pa jih je vratar gostov zanesljivo 
ubranil. Nasprotno pa so se zbirali 
temni oblaki nad Brezarjevimi vra
ti. V 25. minuti je Brezar nepre
vidno zapustil vrata, Vučekovič je 
bil na strelu, vendar ni bil spre
ten im tako ni prišlo do gola. In 
spet so se razvneli v 28. minuti. Sle
dila je namreč zelo lepa kombina
cija Leskov-Hočevar-Leškov-Žum- 
bar, ki se je končala z rezan tn im 
strelom Žumbarja. Vratar pa je žo
go odbil v kot, ki je ostal neizkori
ščen. »Vraga, kot bi bilo zakleto,« 
je spet nekdo zagodel. In res, kot

Državno ekipno prvenstvo v sabljanju

Mladost prvak v mo
. Ljubljana, 24. aprila. V soboto se 
^ v Ljubljani pričelo moštveno 
Prvenstvo v sabljanju. Najprej je 
3"'o na sporedu tekmovanje v filo- 
J°iu, v katerem se je pomerilo 8 
poštev. Nastopila so v dveh sikuipi- 
Sau. Odred se je borili skupno z 
r^lezničarjem (Beograd), Partiza- 

(Tabor) in Mladostjo, Branik 
v! z Lokomotivo. Crveno zvezdo in 
vj.^divarjem. V finale so se uvrstili 
r mdost, Lokomotiva, Branik in Od- 
s P- Zanimivo, da se tokrat nobeni 
J jski ekipi ni posrečilo uvrstiti se

Dnale.
8 . finalu je bilo najlepše zadnje 

Coanje, ki naj bi določilo drugo 
; edo. Pomerila sta se Lokomotiva 

Ddired. Odred je v začetku pove
st, nato pa se je rezultat spre

menil na 6:3. Zagrebčani so se bo
rili vse bolje, najprej izenačili in 
nato zmagali z 10:6. Odred se je s 
tem uvrstil na tretje mesto, čeprav 
bi lahko z nekoliko več sreče pre
magal Lokomotivo in zasedel boljše 
mesto. Prvo mesto v floretu je os
vojila ponovno zagrebška Mladost.

Rezultati — finale: Mladost : Lo
komotiva 11:5, Branik : Odred 11:5, 
Lokomotiva : Branilk 13:3, Mladost: 
Odred 11:5, Mladost : Branik 9:1 in 
Lokomotiva : Odred 10:6.

Vrstni red: 1. Mladost (31 zmag, 
H porazov), 2. Lokomotiva (28 zmag, 
20 porazov), 3. Odired (16 zmag, 32 
porazov), 9. Branik 9 zmag, 33 po
razov. V času poročanja tekmova
nje v sablji še ni končano.
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Citiaielgi, dopisniki, 
prodagalci - F#ZSil!

Ker pride prihodnja nedelja ravno na delavski praznik 1. maj, 
Daš list prihodn jič izjemoma ne bo izšel v nedeljo zvečer (1. maja), 
toa r več v ponedeljek, 2. maja zvečer (okoli 21. ure).

Vse naše dopisnike opozarjamo na to spremembo in jim 
sporočamo, naj v nedeljo popoldne ne pošiljajo svojih telefonskih 
P°ročil, ker v uredništvu ne bo nikogar. Zato pa poročajte o vseli 
športnih dogodkih, ki bodo na sporedu v nedeljo (1. -maja) in 
v ponedeljek (2. maja) telefonično v ponedeljek popoldne, po 
Možnosti že od 15. ure dalje, tako da bo list čimprej izšel.

Vse kolporterje in prodajalce »Poleta« pa obveščamo, naj 
Prihodnjo številko »Poleta« prevzamejo na običajnih mestih v 
‘°rek zjutraj (3. maja). Uredništvo in uprava »Poleta«

Hrvatsko-slovenska .nogometna liga

revanš LjubljaneOdločen
Ljubljana, 24. aprila. Na stadionu v šiški 

je bilo danes prav ua vseli igriščih nad vse 
živahno. Svoje moči so merili košarkarji, od
bojkarji, atleti in nogometaši — ti pa kar 
na dveh frontah. Seveda je bila za večino 
gledalcev, ki se jih, je zbralo okrog 1000, naj
zanimivejša točka sporeda prvenstvena tek
ma ligaških moštev Kladivarja in Ljubljane.

Sodniku M atovi ho vicu z Reke sta se pred
stavili naslednji moštvi:

Kladioar: Leban, Vodeb, Coklič, San- 
tek, Čater, Mahkovec, Piki, Marinček, Roj- 
nik, Dobrajc, Pavlič;

Ljubljana: Jereb, Pandur, Čretnik,
Gruden, Maruša, Čebohin, Ilacler, Perharič, 
Marjanovič, Dolenc in Čekov.

Ljubljana : Kladivar 4:1 (1:0)
Spočetka je vse kazalo, da se bo »bojna« 

sreča obrnila v prid Kladivarju, kajti nje
govi napadi so bili pogostejši in nevarnejši. 
Že v 4. minuti bi Kladivar kmalu po Hoj
niku prišel v vodstvo, če ne bi Jereb odbil 
žogo v kot, ki je ostal neizkoriščen. Tudi 
Ljubljana je kmalu vrnila takšen protinapad, 
vendar Marjanovič ni bil uspešen. Kladivar 
je še dalje prevladoval, Ljubljana pa je igrala 
nepovezano in brez smisla. Toda, ko smo 
mislili, da se bo polčas zaključil brez gola

Branik : Maribor 1:0 (0:0)*
Maribor, 24. aprila. Moštvi sta nasto

pili v sledečih postavah: Branik: Najmi- 
ler, Petek, Vovk, Slana, Gabri jan, Zele- 
zinger, Posavc, Hanzel, Vitek, Plaznik, 
Kuhar (trener Kodrnja). Maribor: Gri
zold, Donko, Fišinger, Rajzinger, Braj
dič, Petrovič, Požar, Božič, Zugora, Vi
dic, Panič (trener Stevovič). Sodnik Heger 
(Zagreb).

Mariborski derby starih rivalov je pri
vabil čez 4080 gledalcev. Pristaši Mari
bora so nastopali mnogo samozavestnejše 
posebno po nedeljski zmagi nad Treš- 
njevko. Eden prenavdušenih optimistov 
Maribora je celo prognoziral zmago belo- 
modrih s 5:0! Igralci Branika so dobro 
izvedli zadane naloge svojega trenerja, 
tako je Petek dobro držal nevarnega Pa
niča, Zelezinger je pazil na Božiča, do
bro razpoloženi Gabri jan pa na prodor
nega Vidica. Igro lahko razdelimo na dva 
dela: v prvem polčasu so bili igralci Ma
ribora prodornejši ter v premoči, drugi 
polčas pa je pripadal Braniku, ki je 
imel tudi več priložnosti za dosego gola.

Začetni udarec je imel Branik, toda 
prvi napad je izvedel Maribor, ki pa se 
je končal v autu. V protinapadu je zara
di fauia dosojeni prosti strel Plaznik po
slal čez gol. V peti minuti je Vidic pri
pravil lepo priložnost Paniču, toda sled
nji je bil prepočasen. Minuto nato pa je 
Požar ostro streljal mimo gola. Petek je 
zagrešil prekršek nad Vidicem, ta pa je 
streljal čez prečko. V deveti minuti prvi 
kot proti Braniku toda brez uspeha. Opa
ža se, da so igralci Maribora hitrejši.

— kajti tudi Kladivarjevi napadalci se ni-so 
izkazali kot strelci — je Marjanovič v 37. mi
nuti povsem slučajno dosegel vodstvo s stre
lom mimo presenečenega vratarja — 1:0. Gol 
bi bil ubranljiv, če vraiar Leban ne bi bil 
pokrit od svojega soigralca. Po tem golu je 
Ljubljana začela z bolj smiselno igro, vendar 
se rezultat ni izpremenil.

V 41. minuti je bil storjen v kazenskem 
prostoru Ljubljane prekršek, vendar je sod
nik svojo odločitev — ko je že pokazal na 
enajstmetrovko — izpremenil v indirektni 
strel, ki ga Kladivar ni izkoristil. Se hujši 
prekršek se je zgodil v zadnji minuti v ka
zenskem prostoru Kladi varja. Obramba igral
ca Kladivarja sta grobo zrušila PerhariČa, 
ko je bili v poziciji za dosego gola. Na veliko 
začudenje pa je sodnik znova prisodil le in
direktni strel, ki ga Ljubljana tudi ni izko
ristila.

V DRUGEM POLČASU LEPŠE
Za razliko od prvega dela je bila igra 

v drugem polčasu mnogo lepša in zanimivejša. 
Obe moštvi sta se trudili izpremeniti rezul
tat. Uspešnejša je bila Ljubljana, ki je v dru
gem polčasu igrala bolj povezano in korist
neje. To se je tudi pokazalo v rezultatu. Že 
v 51. minuti je Marjanovič z zelo lepim 
strelom povišal rezultat na 2:0. Napadi Ljub-

V 16. minuti Se odbije žoga, ki jo je 
streljal Božič od prečke v aut. V proti
napadu izsili Branik kot, ki se tudi konča 
v outu. Krilci Branika največkrat gre
šijo pri pokrivanju nasprotnih igralcev, 
vendar je obramba vedno na mestu. Pro
sti strel proti Mariboru iz 30 m daljine 
Grizold uspešno brani. Dva zaporedna 
kota proti Braniku obrani Najmiler. Ma
ribor pa šle vedno pritiska, toda brez 
strelov na gol. Sele v 40. minuti Vidic 
strelja lepo podano žogo toda spet čez 
gol. Zaradi prekrška nad Vidicem do
sodi sodnik prosti strel katerega izvaja 
Panič toda v out. Takoj v začetku dru
gega polčasa je izveden hiter protinapad 
Branika. Ostra Plaznikova žoga pade 
Grizoldu v gol, katerega potrdi še Po
savec. Zelezinger strelja iz sredine igri
šča pravo bombo na gol Grizolda, kateri 
jo v lepem padu obdrži. Posavec dobi 
lep predložek, toda namesto, da bi jo 
prenesel na sredino igrišča strelja v out. 
Izmenična kota proti Mariboru in Brani
ku ostaneta brez rezultata. Božič od daleč 
skuša ukaniti Najmiler ja, ta pa je na 
mestu. Lepo kombinacijo izvedeta Božič, 
Vidic v 64. minuti, katero zaključi sled
nji z ostrim strelom, ki pa ostane v ro
kah vratarja Branika. Nato sta bila iz
vedena še dva napada Maribora, toda 
brez uspeha. Tempo postaja vse počas
nejši, obe moštvi sta že vidno zadihani 
v hitrem napadu imata Vidic in Plaznik 
ugodni priliki, toda Grizold je hitrejši. 
Kljub premoči belo-črnih v drugem de
lu igre ostane rezultat nespremenjen.

Branik-B : Maribor-B 6:1 (3:0)

Ijaaie so postajali vse pogostejši in nevarnejši. 
Toda obramba Kladivarja je bila mnogokrat 
na mestu im je dobro posredovala, posebno 
Čater. V 59. minuti je bil storjen nad Ce- 
bohinom približno 20 od Kladivarjevih vrat 
prekršek. Pandur je poslal silovito »bombo«, 
ki jo je Lebam uspel le odbiti. Toda na mestu 
je bil Dolenc in že je bilo 3:0. V 66. minuti 
je bila v kazenskem prostoru Kladivarja stor
jena roka, toda sodnik se je enajstmetrovki 
spet »izognil« I V 77. minuti je bil za Ljub
ljano uspešen Gruden, ki je z lepim strelom 
povišal na 4:0, v 84. minuti pa je dosegel 
častni gol Rojnik. Nekaj pred koncem je bil 
zaradi prekrška nad Perbaričem izključen 
Šantek in nekaj minut za tem je po izmenič
nih napadih sodnik zaključil tekmo.

Kladivar ni igral slabo. Igralci so bili bor
beni, včasih celo malo preveč, toda tehnično 
so zaostajali za Ljubljano. Najboljši je bil 
nevarni napadalec Rojnik, ki je bil z Marinč
kom in Dobrajcem najboljši igralec moštva. 
Ljubljano smo videli že bolje igrati. Naj
boljši je bil vsekakor Marjanovič, v krilski 
vrsti Gruden, v obrambi pa Jereb. Slabo pa 
igra iz tekme v tekmo Dolenc.

Tekstilac : Rijeka 2:3 (0:3)
Varaždin, 24. aprila. V današnji tekmi 

hrvaško-slovenske nogometne lige si je Reka 
zasigurala zmago že v prvem polčasu in sicer 
je bil kar trikrat uspešen Veselica. Gole je 
dosegel v 15., 17. in 36. minuti. V drugem 
polčasu pa je Požega rezultat znižal v 55., 
Jankovič pa v 77. minuti. V zadnji minuti 
je nastala pred golom gneča, iz katere se je 
izcimil gol, katerega pa sodnik ni priznal 
zaradi prekrška nad vratarjem. Gledalci so 
bili zato razburjeni, tako da so morali sod
nika spremljati z igrišča organi Ljudske mi
lice.

KATASTROFA
Uljanika

Uljanik : Šibenik 3:6 (1:5)
Pulj, 24. aprila. Pred 1500 gledal

ci je danes v Pulju Uljanik na svo
jem terenu doživel pravo katastro
fo. Tekma je bila živa in so gostje 
dosegli zmago že v prvih petih mi
nutah. ko so dosegli 3 zaporedne 
gole. Kasneje so se domačini ne
koliko zbrali, vendar jim to ni pri
neslo uspeha.

Segesta s Borovo 1:1 (0:1) 
Trešnjevka : Split 3:1 (2:0)

LESTVICA:
Rijeka 15 8 4 3 15:9 20
Trešnjevka 15 8 3 4 31:18 19
Borovo 15 9 1 5 25:15 19
Split 15 8 2 5 27:20 18
Segesta 15 8 2 5 23:21 18
Ljubljana r 7 3 5 31:17 17
Tekstilac 15 6 4 5 21:24 16
Šibenik 15 5 3 7 25:28 13
Branik 15 5 2 8 21:27 12
Maribor 15 5 2 7 22:29 12
Uljanik 15* 3 4 8 16:23 10
Kladivar 15 3 1 11 19:44 7

Tradicionalna 
zmaga Branika



Sezona marsikaj obeta Skupščina Kegljaške zveze Slovenije

Ljubljana, 24. aprila. — Danes so se na 
stadionu Ljubljane v Šiški zbrali skoraj 
vsi najboljši slovenski atleti na otvo
ritvenem tekmovanju. Mirno lahko trdi
mo, da je velika večina atletov odlično 
pripravljena na letošnjo sezono. Pa tudi 
oni, ki so morda nekoliko razočarali, 
imajo pred seboj še toliko časa, da bodo 
lahko dosegli še vedno vrhunske rezul
tate. Najboljši je bil danes gotovo re
korder Stanko Lorger, ki je z veliko 
lahkoto pretekel 100 m v odličnem času 
10.8. Vipotnik je v teku na 3000 m poiz
kušal doseči nov slovenski rekord, pa je, 
kot kaže, nekoliko precenjeval svoje tre
nutne možnosti in tekel v prehitrem 
tempu,, ki ga 1e tako utrudil, da je 600 m 
pred ciljem zapustil tekališče. Vmesna 
časa na 1000 m oz. 2000 m sta znašala 
2:47.0 in 5:45.0. Izmed tekačev so se po
sebno izkazali srednjeprogaši na 1000 m. 
Borba je bila zelo zanimiva in je favorit 
Tratnik nazadnje končal šele na tretjem 
mestu. Tudi tek na 300 m je bil dokaj 
kvaliteten in je dal vrsto osebnih re
kordov. Rezultati v skokih so nekoliko 
zaostajali, predvsem zaradi nekoliko slab
ših naprav. V metu krogle se je v od
sotnosti Golca mladi Penko kaj lahko 
plasiral na prvo mesto. Tudi atletinje 
niso hotele zaostajati in so se postavile 
z zelo dobrimi rezultati, kljub razmero
ma mehkemu tekališču, ki je še v grad
nji. Stamejčičeva je bila najhitrejša in 
je dosegla nov osebni rekord. Zmaga 
Slamnikove na 600 m seveda ni bila no
beno vprašanje. Tudi pri ženskah skakal
ke niso ravno »odkrile Amerike«. Ne mo
remo mimo tega, da ne bi ponovno po
hvalili Usenikove, ki je zopet napredo

vala skoraj za pol metra. Organizacija 
tekmovanja je bila zadovoljiva. Tehnični 
rezultati: člani — 100 m: Lorger (KI) 10.8, 
Dolenc (Lj) 11.3, Hiti (O) 11.4, 300 m: Djor- 
djevič (Lj) 36.6, Zupan (Lj) in Hiti (O) 
36.8, 1000 m: Gajšek (KI) 2:34.4, Okršlar 
(Li) 2:35.0, Tratnik (O) 2:35.4, 3000 m Špa
capan (Lj) 8:55.0, Male (KI) 9:00.8, Petek 
(O) 9:22.0, 110 m ovire: Kovač (KI) 16.0, 
4 X 100 m: Kladivar 44.4, Ljubljana 45.0, 
Svoboda 46.0, višina: Brodnik (KI) 175, 
Zarol (O) 175, Zupan (Lj) 170, daljina: 
Lorger (KI) 6.42, krogla: Penko (Lj) 14.42, 
Vovk (Lj) 12.27,disk: Kržišnik (Lj) 35.68, 
Vovk (Lj) 34.50; mladinci — 100 m: Sola- 
revič (Sv) in Sluga (Lj) 12.0, 300 m: Brez
nik (Lj) 38.0, Valant (O) 38.7, 1000 m: Haf
ner (Lj) 2:36.8, Molan (Lj) 2:43.2, 110 m 
ovire: Sluga (Lj) 15.9, daljina: Kolnik (O) 
6,26, disk: Penko (Lj) 47.05, Sluga (Lj) 
38.47;ženske — 60 m: Stamejčič (O) 7.9, 
Sikovec (KI) 8.1, Bajželj (O) 8.2, Petauer 
(KI) 8.2, 600 m: Slamnik (KI) 1:43.8, An- 
doljšek (O) 1:51.9, Pokovec (Lj) 1:51.9, 
4 X 100 m: Kladivar 53.0, Svoboda 55.2,
višina: Sima (O) 140, Kuntarič (Lj) 135, 
Svetličič (Sv) 135, daljina: Bajželj (O) 4.90, 
Stamejčič (O) 4.84, krogla: Usenik (O) 
12.68, Celesnik ('KI) 11.59, Hudobivnik (O) 
11.46, disk: Celesnik (KI) 39.64, Hudobiv
nik (O) 38.20, Galič (Sv) 33.78.

V Sloveniji imamo 4000 kegljačev
Ljubljana, 24. aprila. Prijetno je 

prisostvovati skupščinam, na katerih 
se analizira delo organizacije ter se 
v živahni diskusiji postavijo po
membni zaključki za nadaljnje delo. 
V takem vzdušju je potekla tudi da
našnja skupščina Kegljaške zveze 
Slovenije, ki sta ji poleg delegatov 
kegljaških centrov prisostvovala tudi 
predsednik Zveze športov Slovenije, 
tov. Leopold Krese, in delegat Keg
ljaške zveze Jugoslavije, tov. Roman 
Bregar.

Krese, ki je v svojem nagovoru za
zdel novemu odboru tudi v bodeče 
mnogo uspehov.

vati polno priznanje, saj ga bo tudi 
v bodoče vodil kot predsednik tov. 
Stane Ravnikar. Lavrič

Obveznosti, ki so jih danes pre
vzeli slovenski kegljači, nam potr
jujejo, da bomo tudi na prihodnji 
skupščini lahko slišali tako laskave 
ocene o njihovi dejavnosti, seveda, 
če se bodo obveznosti izpolnile.

LJUBLJANA : BRATSTVO 335:26)

SPOMLADANSKI KROS V MEDVODAH

Medvode, 23. aprila. V izvedbi »Partizana« 
in športnega društva je bil danes v Medvodah 
spomladanski kros v počastitev 10. obletnice 
osvoboditve. Nastopilo je skupno 120 tekmo
valcev, med njimi mnogo pionirjev in pionirk.

Izčrpna poročila predsednika, se
kretarja in tehničnega referenta so 
posredovala navzočim dovolj gradi
va za nadaljnjo diskusijo. Iz teh 
poročil je bilo razvidno, da je slo
venski kegljaški šport storil velik 
korak naprej, tako glede organiza
cijo kot množičnosti in kvalitete. 
Danes imamo v Sloveniji sedem do
bro organiziranih kegljaških cen
trov, ki združujejo 61 klubov in 
sekcij z več kot 4000 člani. Pri tako 
velikem številu članstva seveda tu
di kvaliteta ne izostane -in se danes 
slovenski kegljači postavljajo z iz
redno lepimi uspehi. Povprečni re
zultati prvenstev, vrsta novih re
kordov, vse to potrjuje te navedbe. 
Temu uspešnemu delu je dal danes 
priznanje tudi predsednik ZSS tov.

Republiška moška rokometna liga

Branik republiški prvak
Današnje zadnje kolo moške re

publiške lige v velikem rokometu 
so vsi ljubitelji rokometa pričako
vali z velikim zanimanjem, kajti 
tekma Odred : Branik je bila odlo
čilni za letošnji naslov republiške
ga prvaka. V primeru zmage Od
reda bi bila prva ekipa Rudarja, 
medtem ko je Braniku za isti uspeh 
zadostoval tudi neodločen rezultat.

ekipi sta prikazali precej slabšo 
igro,, kot smo jo od njih vajeni vi
deti. Zato lahko samo obžalujemo, 
da je številno občinstvo, ki je pri
sostvovalo današnji Odredovi no
gometni tekmi v predtekmi, videlo 
tako slab rokomet, kar vsekakor ni 
bila najboljša propaganda za to 
športno igro.

je slika na igrišču povsem spremenila. S 
točnimi streli na gol so Svobodaši-ce najprej iz
enačile, nato pa tudi visoko zmagale.

ODRED : BRANIK 8:8 (5:4)
Ljubljana, 24. aprila. Glede na 

pomembnost današnje tekme je bilo 
med rokometaši že ves teden veli
ko komentarja o tej tekmi. Govo
rilo se je to in ono, mnogi so ra
čunali razlike v golih in končno po 
visoki zmagi Rudarja nad Prole
tarcem je bilo jasno, da Braniku 
zadostuje neodločen izid za osvoji
tev naslova republiškega prvaka. 
»Us-o-da« se je končno na tekmi res
nično nekoliko pošalila in Branik 
je osvojil naslov republiškega pr
vaka z najnižjim možnim izidom 
8:8! Tekma sama je bila dokaj 
mlačna in nič kaj zanimiva. Obe

SVOBODA : PROLETAREC 15:8 
KONČNA LESTVICA:

Branik 8 -6 1 1 108:59 13
Rudar 8 6 0 2 105:52 12
Odred 8 5 1 2 91:73 11
Svoboda 8 2 0 6 92:100 4
Proletarec 8 0 0 8 30:142 0

BRANIK : RUDAR 8:4 (4:1)
Trbovlje, 24. aprila. Ženska ekipa Branika 

je premagala v precej razburljivi tekmi do
mačo ekipo Rudarja. Mariborčanke so bile 
vsestransko boljše in zasluženo zmagale. 

Svoboda 5 5 0 0 35:11 10
Rudar 5 3 0 2 23:19 6
Branik 5 3 0 2 31:16 6
Drava 5 1 0 4 11:28 2
Proletarec 4 0 0 4 2:28 0

MALI ROKOMET
Partizan (Sl. Grad.) : Rudar (V) 15:18 (11-17)

Ženska rokometna liga
SVOBODA : DRAVA 6:2 (1:2) 

Ljubljana, 23. aprila. V današnjem prvem
kolu ženske republiške rokometne lige v ve
likem rokometu je domača Svoboda zaslu
ženo premagala ptujsko Dravo s 6:2 (1:2). V 
prvem polčasu je igralkam Drave s pomočjo 
vetra uspelo priti v vodstvo, ki so ga ob
držale do odmora. V drugem polčasu pa se

Zvezna košarkarska liga

Visoka zmaga LJUBLJANE
Ljubljana : Maribor 71:41 (36:24)
Ljubljana, 24. apr. — Končno se 

je tudi Ljubljani predstavil novi 
zvezni ligaš, žal v precej slabi lu
či. Edino kar lahko pohvalimo, je 
njihova discipliniranost in borbe
nost, vse drugo pa ni moglo navdu
šiti maloštevilnih gledalcev.

Ljubljana je skušala že v prvih 
minutah doseči zaželeno razliko v 
koših, kar ji pa ni uspelo. Igralci 
so se preveč ležerno »sprehajali« 
po igrišču, Mariborčnai pa so spret
no izkoriščali vsako njihovo napa
ko in do sredine prvega polčasa 
tudi v rezultatu »korakali« z izku
šenejšimi Ljubljančani. Končno so 
se domačini le predramili in s pra
vilno taktiko ušli z rezultatom ma
riborskemu tekmecu. V drugem 
polčasu se položaj na igrišču ni 
spremenil, le Ljubljančani so s pre
cejšnjo izkušenostjo povsem one
mogočili nenevarnega nasprotnika 
in tudi končno dosegli visoko zma
go.

Mariborčanom veliko primanjku
je. Odlikuje jih velika borbenost, 
kar pa je prav gotovo premalo, če 
hočeš nastopati v družbi z najbolj
šimi. Njihov tehnični vodja Vračko 
Rudi je pravzaprav vodja celotne
ga moštva. Po našem mnenju je to 
nemogoče, kajti igralec sam nika
kor ne more imeti takšnega pregle
da nad igro kakor bi ga moral ime
ti tehnični vodja, ki ves čas ob ro
bu igrišča spremlja dogodke. Sve
tujemo jim, da temu problemu po
svetijo največjo pozornost, obenem 
pa naj si poiščejo primernega tre
nerja, ki jim bo znal v teh kritič
nih trenutkih z nasveti pomagati. 
Ljubljančani niso zaigrali v pol
nem sijaju. Primanjkuje jim hi
trosti in telesne vzdržljivosti. Koli
ko nepotrebnih košev je padlo za
radi nepazljivosti, da pa so dosegli 
tako visok rezultat, se lahko za
hvalijo samo svoji precejšnji izku
šenosti. ŽKK Maribor: Vračko R. 7,

Vračko F. 6, Clrer 8, Kumer 3, Von
čina 2, Frelih, Sosič 4, Klipsteter, 
Šijanec 8, Novak 1, Nahtigal 2, Po
trč, KKŽ Ljubljana: Vozelj, Dvor
šak 3, Zupančič 17, Amon 17, Mar- 
čec 4, Brumen 17, Čretnik 4, Perov- 
šek 0, Remic 2, Kapelj 7.

(34:26), Montažno : Mladost 78:71 (41:26), 
Partizan : Proleter 55:53 (18:27).

C. zvezda : Lokomotiva 85:48 (50:19)
Beograd, 24. aprila. Danes doipoldne je 

bila prvenstvena košarkarska tekma zvezne 
lige med Crveno zvezdo in Lokomotivo iz Za
greba. Zvezda je zmagala s precejšnjo raz
liko v koših. — V predtekmi so košarkarice 
Crvene zvezde premagale Partizana s 44:30.

Rezultati: I. kolo: Proleter : Olimpia 
3^5 : 39 (27 : 19), Mladost : Partizan 54 : 54 

(24:20), Crvena zvezda : BSK 52:32 (26:14).
II. kolo: Olimpia : Lokomotiva 50:47 

(18:27), Crvena zvezda : ŽKK Maribor 
69:46 (29:29). BSK : ŽKK Ljubljana 77:57

LESTVICA Z DNE 24. APRILA
Crvena zvezda 2 2 0 0 121: 78 4
Ljubljana 3 2 0 1 190:174 4
Partizan 2 1 1 0 109:107 3
Lokomotiva 2 1 0 1 120:101 2
Proleter 2 1 0 1 108: 94 2
Montažno 2 1 0 1 134:133 2
BSK /2 1 0 1 109:109 2
Olimpia 2 1 0 1 89:102 2
Mladost 2 0 0 1 125:132 1
Maribor 3 0 0 3 138:213 0

Upoštevana je samo tekma ŽKK Ljub
ljana : ŽKK Maribor, ker se vse ostale 
igre III. kola še igrajo ob času našega 
poročanja.

KOŠARKA
Svoboda : Ilirija 40:33 (21:22)
Jesenice : Triglav II 31:25 
Proletarec : Partizan (Soš) 69:41 (28:17)

DOLINAR
V fiš%a£u

in dvojica 
Dolinar-Harangozo

LETO XI
Štev. 17.

Stran 2

Čimbolj se bližamo zaključku letošnje
ga svetovnega prvenstva, tembolj razve
seljive novice prihajajo iz Utrechta. V 
tekmovanju imamo sicer samo šle Žarka 
Dolinarja in dvojico Dolinar—Harangozo, 
toda vsaj drugo mesto našim predstavni
kom ne tu ne tam ne more več uiti. Če 
nad igro naših igralcev namiznega tenisa 
v moštvenem tekmovanju nismo mogli 
biti preveč navdušeni, je sedaj vse dru
gače. Dolinar je kar po vrsti porazil 
vrsto najmočnejših igralcev in se zaslu
ženo uvrstil v finale. Mogoče nobeno pr
venstvo še ni bilo tako bogato na pre
senečenjih, kot letošnje. Nekatere borbe 
so bile nadvse dramatične. Tako je bila 
doslej najlepša borba med češkim parom 
Andreadis—Stipek in Japoncema Ogimu- 
ro in Tanako. Pet setov so se ogorčeno 
borili za vstop v finale in nazadnje sta 
bila Čeha uspešna v 5. setu s 33:31. Več 
naj povejo rezultati: močiti — četrtfinale: 
Dolinar (J) : Bergman (Angl) 19:21, 21:19, 
21:17, 21:15, Caffiero (Fr) : Leach (Angl) 
3:1, Tanaka (Jap) : Rajter (Rom) 3:0, Si- 
do (M) : Somogy (M) 3:0, polfinale: Do
linar : Sido 11:21, 21:15, 22:20, 21:18, mo
ške dvojice — Četrtfinale: Dolinar—Ha
rangozo : Milesr-Somail (ZDA) 11:21, 16:21,

Novi upravni odbor NZJ

tudi člane komisij. Odboru predse- 
’ ' ' Di ......................

Glede prvenstvenih tekmovanj je 
bilo sklenjeno, da bodo le-ta v bo
doče zasledovala dva cilja in to je 
množičnost' ter -kvaliteto. Zato bo v 
bodoče potekalo republiško prven
stvo v mednarodnem slogu v dveh 
ligah po 10 ekip. V ostalem -so bili 
delegati soglasni tudi v tem, da se 
uvedejo obvezni z-dravniški pre
gledi aktivnih tekmovalcev in da 
naj klubi svoje članstvo tudi zava
rujejo proti nezgodam.

Ker kegljaški centri zavzemajo 
vedno večje območje in združujejo 
vedno več članstva, je skupščina 
preimenovala centre v podzveze. 
Dosedanji odbor je dobil na volit-

Ljubljana, 23. aprila. V p-oča-sti; 
tev »Dneva Železničarjev« so imeli 
-danes kegljači Ljubljane prijatelj* 
ski dvoboj z m-oštvom Bratstva iz 
Pule. V borbenih partijah v narod-1 
nem slogu je zmagalo moštvo Ljub
ljane z rezultatom 335:263.

NAM I Z NI- T E N IS

Bogatajeva najboljša

Cesar zmmgal 
na Urslii gori

Kavne, 23. aprila. — Tradicionalni sla
lom na Uršlji gori je izvedlo agilno dru
štvo Fužinar skupno z radioamaterji iz 
Prevalj in Raven. Starterju se je prija
vilo 22 članov, 13 mladincev in 3 mladin
ke, ki so dvakrat prevozili zelo težko 
progo, dolgo 780 m, z višinsko razliko 
380 m in 78 vratci. Gledalcem je bilo 
omogočeno, da so pred novim naseljem 
v Cečovju spremljali potek tekmovanja, 
obenem pa tudi razločno slišali po zvoč
niku glas starterja na vrhu Uršlje gore, 
ki je spuščal tekmovalce v dolino, kakor 
tudi izjave posameznikov. To brezhibno 
zvezo so poskrbeli radioamaterji in s tem 
povečali zanimanje gledalcev. Frvopla- 
sirani pri članih je prejel prehodni po
kal, ostala dva pa lepi plaketi, ki so jih 
izdelali fužinarji prav za to tekmovanje. 
Rezultati — člani: 1. Cesar 3:36.3, 2. Sre
botnik (oba Fužinar) 3:54.5, 3. Gologranc 
(Sl. Gr.) 4:02.3, 4. Grigor (F) 4:03.5, 5. Ko
čan (2er) 4:04.0; mladinci: 1. Kranjc (Mež) 
3:52.2, 2. Kolenc (Prev) 4:12.1, 3. Fanedl 
D. (F) 4:14.6, mladinke: $. Fanedl K. 4.51.9, 
2. Komar (obe F) 6:32.3.

Kranj, 24. aprila. Na turnirju 
najboljših namiznoteniških igralk | 
Slovenijo je NTK Triglav včeraj in 
dane-s organiziral turnir za najbolj
še slovenske igralke v namiznem I 
tenisu. Ra-z-en Pogačarjeve, Sevško- 
ve in Lebanov« so nastopile vse, -ti i 
v Sloveniji kaj pomenijo. Vse igre > 
so bile na precejšnji kvalitetni 
stopnji, v glavnem so igralke poka; 
zale primerno borbenost, le proti 
koneu turnirja se je pri nekaterih 
pokazala utrujenost, ker je bil tur
nir odigran na tri dobljene sete. 
Zmaga Bogatajeve je vsekakor za
služena, izmed presenečenj pa mo
ramo omeniti nepričakovano sl ah I 
plasma Dolenčeve in uspešen po*1 
vratek Rebe vškove. Vrstni red ju 
naslednji: Bogatajeva (Triglav) 10 
zmag, Rcbevšek (Svoboda-Celje) 8 
zmag, Teran (T) 7, Errath (Kočevje) 
7, Trampuš (Lj.) 6, Plut (T) 6 Me
ško (Svoboda-Ceilje) 4, Žegarac (K) -
4, Mandelj (L).) 2, Dolenc (T) 1ij
zmago in Mravlje (K) brez zmage-

V Pulju zmagal Della Santa
Pulj, 23. aprila. Na današnji ko- j 

lesarski dirki iz Pulja do Sv. Lov
renca in nazaj, ki so se je udele
žili kolesarji Pulja, Reke in Kopra, 
je zmagal piri članih Delila Sainta,; 
pri mladincih pa Sancin.

Naročajte se na POLE T ?

Košarka v Novem mestu 
Novo mesto, 23. aprila. Danes popoldne je 

bil v Novem mestu košarkarski turnir, na 
katerem so nastopili člani Partizana, go
jenci šole za rezervne oficirje, visokošolci in 
dijaki gimnazije. V finalni tekmi so zmagali 
gimnazijci. Rezultati: Gimnazijci: Partizan
37:18, visokošolci : gojenci šole za rezervne 
oficirje 38:35. Finale: gimnazijci : visoko
šolci 47:40. Glonar

BZIK in TRAVEN
zmagovalca kriterija okoli Tabora

Ljubljana, 24. aprila. Po enem le
tu smo imeli danes priložnost videti 
na ulicah Ljubljane kolesarje. Ko
lesarski klub »Ljubljana« je v pro
slavo »Dneva železničarjev« orga
niziral ulične dirke na Taboru. 
Tekmovanje je bilo dobro priprav
ljeno. Udeležba tekmovalcev je bila 
delno zadovoljiva, pogrešali smo 
tekmovalce koprskega Proleterja 
ter tudi tekmovalce iz drugih re
publik. Tekmovanja so se udeležili 
samo tekmovalci Fotokem-ike iz Za
greba kot gostje. Od slovenskih 
klubov so se tekmovanja udeležili 
člani Branika, Odreda, Roga, Iliri
je ter prireditelja. Zanimanje s 
strani občinstva je bilo veliko, saj 
so stali gledalci ob vsej progi ter 
z zanimanjem sledili borbam tek
movalcev obeh skupin.

startali takoj za mladinci na 40 km 
dblgi progi ali 50 krogov. Tekmova
nje je bilo razdeljeno na 10 ciljev 
ter so si tekmovalci nabrali v teh ! 
ciljih ustrezno število točk. Rezul
tati: Bzik (Fotokemika, . Zgb) 50
točk, 2. Flajs (Odred) 21 točk, 3. 
Bergant (Odred) 20 točk, 4. Pod mil*
ščak (Branik) 28 točk, 5. Valant
(Rog) 17 točk. Naslednja mesta pa 
so še dosegli Žižek (Branik), Omt- 
zel (Rog), Bihelovič (Ilirija) itd. Tu
di v tej skupini je bilo nekaj pad
cev in Izstopov zaradi okvar na k*' j 
lesih.

PRIHODNJO NEDELJO DIRKA 
LJUBLJANA-MARIBOR

Najprej je startala skupina 25 
mladincev na progi 28 km oziroma 
35 krogov, ki so dosegli naslednje 
rezultate: 1. Traven (Ljubljana) 40 
točk, 2. Likovnik (Branik) 19 točk, 
3. Kovač (Ilirija) 16 točk, 4. Šušter
šič Jože (I) 13 točk, 5. Popovič (I) 
8 točk. V tej skupini je moralo ne
kaj tekmovalcev zaradi padcev in 
okvar na kolesih odstopiti, vendar 
pri padcih mi bilo hujših telesnih 
poškodb. »Stari mački« člani so

Prejšnje dni je bilo objavljen* j 
da bo mariborski Branik organih' 
ral kolesarsko dirko za 1. maj o* 
Šentilja do Ljubljane, in nato v N*" 
vo Gorico. Danes smo na veliko za* 
čudenje zvedeli od funkcionarjev 
Branika, da zaradi nezanimanja ko- j 
lesarjev iz drugih republik dirka 
ne bo v celoti izvedena, temvet 1 
skrajšana od Ljubljane do Maribo' 
ra. Ponovno poziva nVo vse sloven
ske klube, da se dirke udeleže 1 
vsemi sposobnimi tekmovalci. Dir' 
ka bo v počastitev 10. obletnic6 
osvoboditve.

Križaj pred Mulejem in Kunšičem
21:13, 21:16, 23:21, polfinale: Andreadis— 
Stipek (CSR) : Ogimura—Tanaka (Jap) 
21:14, 14:21, 23:21, 15:21, 33:31, Dolinar— 
Harangozo : Sido—Koczian (M) 21:14, 21:11, 
14:21, 21:16, mešane dvojice — polfinale: 
Simmons—Elliot (Angl) : Tanaka—Nava- 
hara (Jap) 3:2, Szepessi—Koczian (M) : 
Stipek—Krejcova (CSR) 3:0, ženske — pol
finale: Rozeanu (Rom) : Vatanabe (Jap) 
3:0.

Beograd,23. aprila. Novi upravni 
odbor NIZ J je imel danes sejo, na 
kateri se je konstituiral in izbral

dujejo tov. Rato Dugoinjač podpred
sedniki pa so Branko Pešič, Pero 
Korobar in Mika Tripailo. Tajnik 
zveze je Milorad Lišanin, blaga jnik 
pa Voj iv; v Kravič. Dalje so bili iz
voljeni še predsedniki komisij: Mi
ha jlo Rakič za komisijo za statut, 
Mika Tripailo za disciplinsko sodi
šče, Dragomir Nikolič za napredek 
nogometa, Milorad Lišanin v komi
sijo za tekmo v a nje, Pero Korobar v 
komisijo za pritožbe, Vojislav Kra
vič v komisijo za finančna vpraša
nja in kontrolno komisijo,

Tržič, 24. aprila. Pod pokroviteljstvom 
tov. Cerarja, predsednika LO MO Tržič, 
je bilo danes na Zelenici tradicionalno 
mednarodno tekmovanje v veleslalomu. 
Tekmovanja so se udeležili najboljši 
smučarji Jesenic, Ljubljane, Zagreba, 
Kranja, škofje Loke, Pledberga in Be
ljaka. Največ.ie zanimanje je bilo, kako 
bodo vozili Mulej, Zugovic in Aman iz 
Pleiberga. Ubogi Štefe Janko ni vzdržal 
v toplicah, kjer si je zdravil nogo, in je 
tudi prišel na Zelenico in poizkušal smu
čati. Družbo sta mu delala Magušar in 
Krmelj Janko, oba še v mavčevem 
škornju.

Proga je bila zelo zahtevna. Imela je 
52 vratič in 500 m višinske razlike ter je 
bila dolga 2400 m Na srenast sneg je zad
nje noči padlo nekaj svežega snega. Vre
me je bilo prirediteljem še kar naklo
njeno in številni gledalci so se zado
voljni vračali s kamioni in avtobusi proti 
Tržiču.

je med člani vozil nekoliko divje, a n«' 
sigurno. Kako se najbolj ekonomično P3' 
de na smučeh, je kar dvakrat pokaz* 
Mulej Tine, vendar je to zadostovalo ** 
izgubo 1. mesta. Tehnični rezultati: čla®1' 
1. Križaj (Ljubelj) 2:25.2, 2. Mulej (Prc5> 
2:26.2, 3. Llpautz (Pleiberg) 2:27.3, 4. KU»' 
šič (Jes.) 2:29.0, 5. Aman (Plciib.) 2:30> 
6. CVenkelj (Preš.) 2:33.0, 7. Frestor (*' 
2:34.1, 8. Zugovic (Jes.) 2:35.3, 9. Nogr*( 
šek (E) 2:38.4, 10. Lukane M. (Ljubelj)’ 
mladinci: 1. Mukenschnabel (Pleib.) 2:50'1
2. Jamnik (Triglav) 2:57.0, 3. Klinar Sto»'
ko (Jes.) 3:11.0, 4. Zupan (Preš.) „— , 
5. Stritih Vlado (Ljubelj) 3:38.2; ekip6' 
1. Ljubelj (Križaj, Lukane, Perko) 7:44);
2. Jesenice (Kunšič, Zugovic, C e bub
7:48.3, 3. Pleiberg (Lipautz, Aman, Fr1 
Walter) 8:03.1, 4. Tržič II„ 5. Enotnost- 

Letošnje tekmovanje je bilo torej zoP 
uspešno za SK Ljubelj, ki je osvojil t° 
štveni pokal in pokal za posameznik - 

Miha Potočnik'

Start se je nekoliko zakasnil. Kot pred- 
vozač je vozil Lukane Slavko, ki je pro
go tudi postavil. Ker članice niso star- 
tale v konkurenci, je tudi Zupančičeva 
vozila v prav odličnem stilu kot pred- 
vozač. Za Kunšččem, kt je startal prvi 
v konkurenci, je presenetil s krasno vož
njo Križaj Peter, ki je nedavno prišel 
od vojakov. Mladinec Zugovic (Jesenice)

Včeraj .je zajadral v zakonski pr
član našega uredniškega kolektiva,
reporetr Dušan Skrlep. Za življenj5
družico si je izbral tov. Kovačič Mirii-I’)^,
Vsi znanci in prijatelji mladega para 
novoporočencema obilo sreče na n)11 

življenjski poti. .



IZ OMiZACII $6X&2GJa. Pred pokrajinskima zletoma 
v Celju in Kopru

Vso pozornost izbiri predniakov, 
ki bodo vodili društvene oddelke

Razgovor z načelnikom republiške Zveze 
Tomažem Savnikom

»Partizan«, tov.

Z naglimi koraki se nam približujeta letošnji največ ji množični 
prireditvi, s katerima bo organizacija »Partizani v Sloveniji pro
slavila 10- letnico osvoboditve: pokrajinski partizanski zlet v Ce
lju (28. in 29. maja), dva tedna za tem pa bo pokrajinski zlet v
7>'_ _ _ _ _ _ _ _  /44 4 O irrM.No 1 ChUn nrirnrliini hndn rtrPPPl i.PT.ftlc 171111

skem okraju za spoznanje boljši od 
Koperčanov. Sicer pa bomo na samih 
zletih videli, kje so se bolje pri
pravili.«

»Kam bi bilo treba predvsem 
usmeriti glavne napore za kar naj-

Iju (28. in 2'J. majaj, ava teuria za tern pa o o » večji uspeli obeh zletov?«
Kopru (11. in 12. junija). Obe prireditvi bosta precej težak izpit >p0 mojem mnenju je treba po
za obe Okrajni zvezi tPartiza na<i. Seveda pa tudi republiška Zvezd SYetiti vso pozornost pravilni izbiri 
»Partizane skrbno bdi nad vsemi pripravami, da bi bila oba zleta vodilnih prednjakov, ki bodo na 
čimbolj uspešna. Zato smo se pred kratkim obrnili z nekaj opra- f>],e|> zletih vodili društvene oddelke. 
sanji na načelnika republiške Zveze, tov. Tomaža Savnika, ki nam rpe osebe je treba razbremeniti vsa- 
--------’----- kega drugega dela , tako da se bodo

OCUlji lili IIUL-om 1IVU

je rade volje dajal pojasnila.

»Kakšen bo program obeh pokra- 
1'nskih zletov?«

Prizor z lanskega republiškega zleta v Ljubljani

kega drugega <lela , tako da se no-ao
,, , ... , . , , lahko popolnoma posvetili svojemu , v i imoderen športni park

v Koper Vendar moram takoj po- marveč tudi izvajati. Pomd- , , ................... , . . 0 , . , . , ...
• • ' - • ’ \ .__ točno vsa navouiria ne v-

> P rog ram letošnjih pokrajinskih ViK,0.?er\ UJilci Sd nasuti, marveč tudi izvajati. Pomd-
>bi<?”“c.!iu i« Kop?,, ,e'ne bo " »or.mo »to. d, to... rltl’ Obodov Koper lahko od- ^ moramo namreč na to, da bo
Ja nogo razlikoval od programa, po S'1 5 a.m<^, ? * cfr ^ij.1 i j -i7n.nl ni 1i 11 a zletih sodelovalo na tisoče ima- v n i .... j. 1 • 1 i • s tv a iz Štajerske, ki bodio izpolni 11 j • _ _ • v ra inv lent pr*o bodo

«lU vsi oitdelii nastopiti z ! pa' mo- V tem je bila enarolitih sla-
Zveznimi prostimi vajami, razen J , da sta obe Qkrajru zvezi lanskega republiškega zleta,

t pa bodo na sporedu še štafetni ^"»Lvili roke do katerih bosta ki se letos n,e sme več ponovit,,m skoki (v višino, daljino iin Ze Postavili roice, do katermn nosia y k Qkrajna zveza bo morala s
pSidl ler »iŠC« iz mosU pSj?v« S .oboj pripel,ati t„Ji svojega zdrav-

atletike (met kopja ter preskoki v Ken okmi več ozTroma ne bo moro- stvenega referenta, tako da bo tudi
!“«« io *W» hkrati]- Na obeh L“, iSav?" z, to poskrbljeno.

— jrattu J tv l oiauu^uuv - - - - - - - -

atletike (met kopja ter preskoki v ^ _____

*& bosfa‘'oba S nastopila prijav.
Jadi s posebno okrajno točko. V Ce
dil je že zagotovljen nastop JLA,
Verjetno bodo isto točko videli tudii 
T Kopru. To bo program za glavni
7jlci I _ • 1 T'*___ _______mo Urv .* tT

V Kopru bo seveda precej težav
o "-“j"” —,, , »Kako potekajo priprave za oba zastran prenočevanja, pa tudi glede
je že zagotovljen nastop JLA, z[e(a?c krojev. Pomisliti moramo, da leži

,cf'' videli tudii , , . . Koper v neposredni bližini meje in
»Lahko rečem, da potekajo pri- treba n a žiti na vsako male-n-

Že dve leti kažejo zagorski nar ju. Sodeč po vseh dosedanjih 
športniki veliko agilnost pred- izjavah bo letošnje leto za^ za gor- 
vsem pri gradnji športnih ob- ske športnike najuspešnejše, saj 
jektov. Lansko leto so slavili bodo končno po deset letih le do- 
doslej največjo zmago, saj so bili najnujnejše naprave, ki so po- 
do občinskega praznika spra- trehne za uspešen razvoj športa, 
vili pod streho prvi del šport
nega doma, ki bo že letos pri- DOM BO DOGRAJEN
čel služiti svojemu namenu. Kakšni pa so pravzaprav načrti 
Tudi letos bodo nadaljevali ZJa)g<>rs.jtpj1 športnikov? Predvsem 
z delom, predvsem na nedo- bodo dokončno zgradili in opremili 
končanem domu, razen tega pry. de, gportnega doma, ki naj bi 
pa se bodo lotili tudi drugih -0 v mesecu juliju služil svojemu 
grai.enj. namenu. V domu bodo dobile vse

Bližajoče se proslave 10. obletni- sekcije potrebne prostore, razen te-
1 _ * 1     ~ —   1 * 1 .. D H ^ 1 n , j- . 1 /Ju I , i n ,:lr 1 -M 4 1.-ZVM O 1* PzVI O (V J

■ i>oqo isto vuuivo vmeu tuuu . Koner v neposredni bližini meje in on zajoče se p rosni v e iv. vmcuiu- —
v Kopru. To bo program za" glavni »Lahko rečem, da potekajo pri- . £ . tTeba. paziti na vsako malen- ce osvoboditve so športnike Frole- ga tudi hišnik m trener, roleg tega
^ktni dan. Dan poprej pa bo i v prave na terenu razmeroma dobro, £ ^ Sklenili! smo, da v Koper ne tairca Še bolj podžgale, saj hočejo bo v domu še okrepčevalnica, manj-
^ju i v Kopru republiško prven- čeprav bi lahko bilo tudii boljše, Iu . * ei n:u,e kdor ne bo enotno k številnim prireditvam in prosta- ša dvorana, slačilnica in kopalnica
5 f 1. 1 1 1 _ — * . _ 1 r, .. *_1 1___ __ _ • 1 r- i, J n f, Z I S. 11.1. Č1 TT.fi iZ T O 1* lil ^ — r~w 1« V II 1 J „ 1 J _ I 1 N — — J ..rt .v, rt ii C »r,. T P /vl/i I — rt Zl O Tl O

Prave na terenu razmeroma uvmv, ^ t Skleniili smo, da v Koper ne tairca še bolj podžgale, saj hočejo bo v domu se oKrepoevamn ca, manj- 
čeprav bi lahiko bilo tudi boljs-e. iu t j njjlde ^dor ne bo enotno k številnim prireditvam in prosta- ša dvorana, slačilnica m kopalnica

v ljudskem mnogoboju m v mislim na nekatera društva, kjer bi j- torej v kroju Zato bi vam v čast tega praznika dodati še za dve moštvi. Velika dvorana
vajah na orodju. Da pa bo kriterij fuinkcionarji, predn jaki in sploh va- m<^aV trgani ljudske oblasti, pred- »levji delež« s pospešeno gradnjo (28 X 17m), v kateri bo. verjetno 
Ocenjevanja enak, bo ista sodniška ditelj.i pa tudi članstvo samo Janko KLO pa tudi OLO, društvom raznih

stio v ljudskem mnogoboju in v
Va-jah na orodju. Da pa bo kriterij iuauK-cionarji, piarnjo« *u 0 aj. orffa,n; ljudske oblasti, pred- »levji oeiez« s pospese.no gratuijv \tx> /s, i< *u;, v <uucu w >«jvujv
ocenjevanja enak, bo ista sodniška ditelj.i pa tudi članstvo samo lahko £LO p,a tudi OLO društvom raznih športnih objektov in naprav, tudi zimski bazen, pa se bo gradila
‘»misija ocenjevala tekmovalce i pokazali več požrtvovalnosti. Res je n-cmagati pri nabavi kro- Zanesljivo lahko trdimo, da bodo kasneje. Vzporedno z domom bo le-
T Celju i v Kopru. Končne rezu!ta- sicer, da je slabo vreme nekoliko . sem |e dejal, bo težava v zagorski športniki dostojno poča- tos končno dograjena lepa ograja
6 in zmagovalce bomo dobili na zavrlo naše delo, vendar lahko ta ^ * ^ud- s prenočišči Zato bodo stili to zgodovinsko obletnico, ki je iz kameni tih stebrov, med katerimi

^nov! primerjave rezultatov iz Ce- izgovor velja samo za tista društva, ^ j. -t(yvjlni telovadeoi prenoče- tudi njim omogočila svobodno in bo napeljana žična mreža, ob njej
da ia Kopra.« ki nimajo svojih telovadnic, rosetb- . y šotorih Nekateri okraji so ta vsestransko udejstvovanje na šport- pa zasajeno zelenje m drevje. 1 udi

no pomanjkljive priprave so za ■ w ^ zei0 dobro rešili. Tu mo- nem področju. gradnja tribune za kakšnih 1500
»Kakšno udeležbo pričakujete v ljudski mnogoboj ki predstavlja V predvsem pohvaliti Okrajni 200-LETNICA RUDNIKA gledalcev je v načrtu Del tnbune

Cnlju in Kopru?« osnovo našega delaj društvih. Po ™ v Kočevju> ki sta zno llhmva KUL.mn.zv (za coa m gledalcev) bo pokrit s
>Po današnjih prijavah lx» v Celju tem, kakšno udeležbo m uspehe J dobro oskrbeti z lastnimi šotori . Pa ne samo to Letos čaka Žago r- streho. Pod delom tnbune bodo ka-

?astopilo 7000 telovadečih, prav to- bodo pokazala posamezna društva 1o kuhinjami. Kočev- J“e *e ena velika naloDa. Letos bo sneje zgrajeni se zidam prostori, ki
1;ko pa tudi v Kopru. Seveda lahko na republiških tekmah v ljudskem k kra?- Je tudi nasploh dobro pri- Zagorje praznovalo 200detiuco ob- bodo prav tako sluzili športnikom,
tačummo dtA »P L /lasti v Kotpru mnogoboju, bomo lahko točno oce- L,;‘ -L ,w Med drusrim so v sto'J,a rudnika. Ker pa so športniki
Udeležb., še nekoliko povečala, ker nild delo vsakega društva posebej-, Lčevju sklenili, da bodo na po- f^le^ tud^toTrainik kaFnti* IN SE PLAVALNI BAZEN
nekatere Okrajne zveze še niso po- Priprave so torej za oba zleta ne- krajinJsikem zIetu y Kopru lahko ev, bodo tud. ta praznik kar naj- . ..
slale prijav. Razen tega lahko raču- kako zadovoljive, morda so v celj- iU tisti telovadci, ki se p ros a vili. Naj večja akcija zagorskih sport-

Lrtii F,irtk,rt nrimmlli 7a okmino Za proslavitev obeh obletnic, k mkov po osvoboditve pa bo brez 
)0j°ndvn v 1 turiškem mnogoboju in čemur lahko dodamo še občinski dvoma pričetek gradnje plavalnega
K b^o tTd J skfz? všteto redno praznik, mesta so seveda v Zagorju bazena % X 16) z otroškim baze-
telovadili vestno izpolnjevali svoje potrebni prostori. Prireditveni od- nom in letno restavracijo. Za to po-
n a loge i,n’ se sploh vedli 'tako. kaikor b°r je.zaradi tega sklenil, da bodo membno gradnjo so vse priprave v
se mora vesti vsak p 
zanske organizacije.«

3S naliioiiših telovadcev iz 1§ ^ržav
v borbi za prvensivo

(.Nadaljevanje in konec) dom Cronstedtom, ki sta nabrala
q, , , . „ vsak po 9.60 točke,

kif Ju1 lEVe. te,kma na dl|oga :l“lra Po končani tekmi so tekmovalci 
g0aiSl1, ^.ltl n.a “kvadri ooikazali ponovno prikorakali na oder, spre-orodju niso.te.tovadci potoizaU ^ » postavili zmagovalci,
^te ezin.e, kakršne smo bdi vajeni Frank[uirt dr. Kolb, ki

mpijskih o i . | dan pozdravil tetkmovalc©
P venstey Na krogih so zasedb ^  ̂ telovadne organi-
pV» mesto Caklin ban-tz m Ceh Hh je drugi dan pozdravil
itneW -vSI Zlasti slednji je kot Jž„pJan Frankfurta. Predsednik
L- . tefko vajo (razpora v stoji), jebnične komisije Pierre Hentges je 
te‘Je, bila sestavljena predvsem iz ( tekmovanja in razglasil
eZnib Prv-n. Na drogu si je pribo- ZmaffOTalec Rus Caklin je

prejel pokal (Con p e d'Eurotpe), ki

Piše Gregorka Boris
ga bo dobil vsa.koikratni zmagovalec.

Oba naša tekmovalca sta dobro 
nastopala in pokazala kaj znata, 
tako da smo lahko z njunimi uspehi 

rti , . „ . zelo zadovoljni. Prireditev je bila
•‘prvo mesto Azarjnnz9 60pred d<>br<( organizirana jn smo prepr> 
Vlca#jem Eugsterjcm (9.95). S tem &ni da bo tehnično vodstvo FIG 

bil prvi dan dvoboja končan.

J pa ti prostori v trenutnem stanju hodinji mesec, ko bo odkupljeno

’’ ? ' 5 no, da bodo rudnik Zagorje ter laJ pri urejanju igrišč in ostalih ma
kra jevne in okrajne oblasti nudile prav.
gradbenemu odboru Proletarca vso gamisli športnikov so torej, kot 
možno materialno, in finančno po- vidim0; idealne, načrti veliki, ven- 
moč s katero naj bi bili do ome- <lar'ko s &kUp.nimi napori vseh za- 
njenih praznikov zgrajeni .glavni intere.s.ira„ih izvedljivi. Z gotovost- 
s por trn objekti, predvsem športu, . lahko trdiimo, da bo Zagorje v 
dom in ostale naprave. bližnj- bodočnosti dobilo moderen

Letošnji program Proletarca je - C ,rk kjer bo našlo razve- 
izredno bogat m obsežen ,n ga bo ^ pro.stem času staro in mla- 
mogooe izvesti le tedaj, ce bodo iz- d Upajmo torej, da tokrat ob- 
polnjene obljube vseh predstavni- lju, ^Jb»do ostale le obljube. Ce 
kov rudnika m oblasti. Športniki si- ^ tem letu dograjeni vsi na- 
cer razplagajo z odločno voljo, ven- štet obiekti, bo to prav gotovo naj- 
dar bo tej treba dodat, se nujno , y s JMnin na 10. obletnico osvo- 
p-otreibno pomoč v materialu nn de- i ;‘

.. ^rugj dan ob 11. uri se je začel 
rubi del dvoboja. Tekmovalci, ki 

y° Prvi dan nastopili v preskoku, 
ja Konju z ročaji in drogu, so drugi 

jla tekmovali na ostalih orodjih in 
jteatno. Videti je bilo nekaj naj- 
. Psih sestav na bradlji z dovršeno 

*vedbo, saj so se na prvem mestu 
. istim številom točk uvrstili kar 
■ 'J6 tekmovalci — Bantz, Caklin

s tem tekmovanjem 
tudi v bodoče.

nadaljevalo

Rus Azarjan je na evropskem telo
vadnem prvenstvu osvojil prvo me
sto na krogih in na bradlji ter drugo 

mesto v skupni oceni

Šum Alojz

Kal nam le pokazalo srečanje
med reprezentancama Srbije in Slovenije

Preišnio nedeljo sta se na Vrh ni- v svojo korist, saj je zmagala
dl. v - v v- • T r . . ’ ,,_rtXrt1-J OKO OK . OrtV W Qlmrone!ra rnnrP7A

Naročajte se na Polet;
V Podpeči propagirajo odbojko

Partizansko društvo v Podpeči je- 
razpisalo .prehodni pokal za. naj
boljše odbojkarsko moštvo. S tem 

___  _ - _. m tekmovanjem hode podpeško dru
štvo popularizirati to igro med oko- 

ženo osvojile Pogačnikova, Poljako- liš.kimi društvi. Preteklo nedeljo je 
va- in Zorčičeva (vse Slovenija), še- bi.lo odigrano prvo kolo tega tekmio- 

mesto se je plasirala foški- va,nja- V Brezovici je moštvo Not ra-
rKi jp lf m fVV rt 1 kp SO .. 1! L »rt rt n k rt rti n rt In flnimouin c

in rC‘n«, r,.’ 5 1,. ki in v Stražišču pri Kranju srečali 268.85 : 255.55. Slovenska reprezen- va- in /.orciceva iv se oh, vem ja,, »e- m.io odigrano prvo Kolo tega t«Kir
'icvič tpJano orSl 9,75 ‘ 7 ntnpnši Vtis reprezentančni vrsti članov in čla- tanca je tekmovala slabo. Njen naj- le na 4 mesto se je plasirala loški- va,nja, V Brezovici je moštvo Noti

2a<tS uf5 “alnit.ii ni e I razreda v vajah na orodju, boljši predstavnik, Hrastničan Se- čeva (Srbija). Vse tekmovalke so nj;;b goric premagalo domačine
kltO ^taVproto ; n Zveza »Partizan« Slovenije je s tem, niča, je v skupni oceni zasedel 2. bile zelo dobro razpoložene m šele 3:2, v Podpeči je Log premagal mo-

r4rs,”is.fc“ce?:&! inSStr-JSt 0 r*2® d”ma4i“54
> f ——— .—v niih TušTev to krajev Vs čim« capirana (Ulčar je bil utrujen od vala zmage, nasprotno, računali so

Večioa i tn naj^fžie prvine z naj- delo. rr An,hTo -nrioravo tudi do- vendar njihovi tekmovalci niso bili samo pohvaliti njihovo borbenost. 
razJZ„ ahk<>to> kak»r izvlek skozi sen pa sta = dobra pripravo tud, do T^a^^id'orldstavniki I. razreda, Tako pri članicah kakor pri mla-

VELIKO ZANIMANJE ZA HOKEJ 
NA KOTALKAH V GORICI

V Novi Gorici je bila prejšnji
šču oa sta z dobro pripravo tudi do- vendar njihovi tekmovalci niso mn samo ponvami n J,novo oorueuusn. teden tekma v hokeju na kotalkah 

„ • , ,„nnim tj,"]: da sta soosobni organizirati izključni predstavniki I. razreda, Tako pri članicah kakor p n mla- ^ bivšim državnim prvakom, Ce-
"»cno v J raZ1>0,ro’ nabt irHne celo veeie orireditve in jima gre za marveč so že prehajali v zvezni dinkah imamo nekaj zelo dobrih in e;ntom ilZ Pulja din novim državnim
V4e v?-‘\ T'StM !pS to vsi nUznaTte Prebičani srno,da razred. Naši tekmovale, so imeli mladih telovadk, toda čez eno ali prvaLm ŽHK Nova Gonoa. Za tok-
La,'- kakor tudi HvedbI ie bila na bosta tudi društvi Sevnica in Laško, največ smole na drogu to pa pred- ^ve let.^zet lahkomo.je vladalo veliko zanimanje, sajI, kaikrt, u,A■ !/vIrt tob, na lmsta i ,di društvi Sevnica in Laško, največ smole na drogu, to pa preu- uve teu ze ituueo piteanujemo, . vladalo veli,ko zanimanje, saj

nakšii vl^U<ida 'ranjeni Kata d^e S^priln nalogo orga- vsem zato ker so si sestavili težje bodo uspešno izpopolnile vrste zvez- ^ /e zbralo nad 500 gledalcev. Do-
\stro-i c.n.Hnibi nrizmli nic^ovo nizirati Dovratno te.kmo mladincev vaje kot jih zmorejo, pa tu-di jzvred- nega razreda. . mačini so prepričljivo zjn-a.galii s 14:4
lajo 7°a ' i- ^ }? mor st rovi no in mladink med reprezentancama ba ni bila vedno docela zadovoljiva. Omenjena tekma, ki pomeni pra (2:0, 7:1, 5:3). Med domačini je zlasti
fc*«k Priol!,™, iebT„.i;Sii Vojvrft i„ s!?ve„ii?, ,v«S”!oK, VSI,.Kiču ,e ob= .,s« =ot.vo » te ml.de P„,lt I.. ki ie v „„i tratjl-i
t poslovanski uspeh, saj se je v nesti izpolnili v prav takšni meri. clanic, ki sta si bili doce a ena. 
n k° močnj konkurenci svetovnih Na isti dan, ko se bosta srečali obe vredni. Bolj slučaju lahko pripise- 
tjakov nag Jurjevič uvrstil z 9.45 mladinski reprezentanci, bosta imeli mo, da je zmagala vrsta Srbije z 

’ke na 5. mesto v skupnem plas- članski vrsti povratno tekmo v K ra- 0.05 točke prednosti (s tem popra v- 
Tudi na drogu jePdominiral gujevcu. lianio pomoto, k, je nastala po prv.h

lc,,.s Caklin (9.751 rt r eri svojim roja- Moška

gotovo za te mlade in neizkušene ugajaj Pertot I., ki je v prvi'tretjini 
tekmovalke uspeh, naj bo. njim in . ■ navdušil številne gledalce.
društvom pobuda za nadaljne delo.___________ ___________________
Morda bomo 1. maja na povratni

e-CfS SK jSt *TSaE™U Srbije, ki je poke«, ^ ij^sr
u A za rja nom in 22-letnim Šve- la solidno znanje, je tekmo odločila

0.05 točke p red nosu is lem poprav- tekmi, ki bo v Kragujevcu, lan ko 
lianio pomoto, ki je nastala po prvih poročali o n a dal j n eni uspehu, ki bi 
poročilih, kjer je znašala razlika naj bil izražen tudi v boljšem ra.
0.20 točke). Prva tri mesta so zaslu- nerju točk. Vazzaz Jelica
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Intervju s trenerjem A K Ljubljana

ččju&žjcuui se. &o &0jaž& za 4. mesti
Ko sem te dni stopil na stadion 

Ljubljane v Šiški, me je kar pre
senetilo veliko število mladih atle
tov in atletinj, ki so kljub neugod
nemu vremenu resno trenirali. Naj
več sem jih opazil v eni izmed kri
vin in takoj se mi je zdelo, dia bom 
tam tudi našel neumornega trenerja 
Ljubljane Janeza Gaberška pri nje
govem vsakdanjem delu. Čeprav je 
bil močno zaposlen, mi je prav^ rad 
odgovoril na nekoliko vprašanj. 
Medtem ko je dajal navodila tek
movalcem. štopal čase Hafnerja, 
Djordjeviča in drugih, mi je po
vedal mnogo zanimivega o delu 
svojega dobrega kolektiva.

Priprave so bile temeljite
Najprej sva se malo pogovorila 

o pripravah atletov Ljubljane pred 
sezono. Že v novembru so začeli

v finale, ampak bj se morali skupaj 
boriti za to, da se uvrstimo v konč
no tekmovanje tako eni kot drugi 
in da z medsebojno konkurenco ne
kaj prispevamo k dvigu slovenske 
atletike.

Zdi se mi, da bo pri mladincih 
laže in ni izključeno, da se bomo 
potegovali celo za najvišji naslov. 
Skoraj vse atlete, tako člane kot 
mladince moram pohvaliti, saj so 
zelo disciplinirani in vestni pri tre
ningu. Posebno pozornost namera
vam letos posvetiti ekipi mlajših 
mladincev, ki bodo tekmovali v re
publiškem merilu. Le na ta način 
nam bo zagotovljen napredek v 
kvaliteti tudi v prihodnjih letih.<

Na poti v reprezentanco
$ Seda j imate že celo vrsto kvali

tetnih atletov. Kaj menite o teh naj
boljših posameznikih?«

»Prva na ,spisku' sta gotovo Puc 
in Penko, oba že prav resna kandi
data za državno reprezentanco. Če 
bo imel Puc le dovolj volje za tre
ning, mislim, da mu ne bo težko

Desno — Požun Drago je bil 
lansko leto najuspešnejši slo
venski skakalec v daljino. 
Njegov trener Gaberšek sma
tra. da bo lahko skočil tudi 
preko 7 m, seveda če bo po

večal osnovno hitrost.
Spodaj — Zupančič Marko je 
slovenski mladinski rekorder 

v metu kladiva (53.48 m).

dvakrat na teden vaditi v telovad
nici, nekateri najbolj »borbeni« pa 
sploh niso prekinili treninga na pro
stem. Število treningov je postopo
ma raslo in januarja so vsi vidnejši 
atleti že trenirali po trikrat na te
den na prostem. Vreme je bilo. atle
tom zelo naklonjeno in vse je ka
zalo, da se bodo lahko pripravili 
tako kot še nikoli. Toda nenaden 
sneg je prekrižal vse lepe račune. 
V aprilu so seveda še posebej resno 
zagrabili za treni no in precej je 
takih, ki jih- lahko vidite vsak dan 
na stadionu V zvezi s pripravami 
mi je tov. Gaberšek zaupal tudi, da 
svojih atletov ne pripravlja po ne
kakšnih togih načrtih, ampak gleda 
predvsem na to, kako se atlet na 
treningu počuti. Odločil se je tudi, 
da ne določi atletu že kar v začetku 
leta specialne discipline. Pripravlja 
ga bolj na splošno, potem pa, ko 
vidi, kako je z njegovo hitrostjo, 
vztrajnostjo ali močjo, ga pa usmeri 
sem ati tja. V zimskem času je po
sebej pazil na to, da kljub poudar
ku na treningu vztrajnosti, tekmo
valci niso izgubili hitrosti. V telo
vadnici je atletom poizkušal dati 
predvsem moč in elastičnost. V času, 
ko jim je sneg preprečil intenziv
nejše delo na prostem, so si priza
devali utrditi kolektiv z masovnimi 
sestanki ter povečati znanje atletov 
s strokovnimi predavanji.

Odred, Vojvodina ali Ljubljana?
Zanimalo me je, kaj trener Ljub

ljane meni o i zgled ih svoje članske 
ekipe v letošnjem letu. Nekako ta
kole mi je odgovoril na to: »Vse 
sile borno vložili v to, da obdržimo 
šesto mesto pri članih in tretje pri 
mladincih, ki smo ju osvojili lani. 
S tem pa ni rečeno, da ne moremo 
tudi više. Pri članih menim, da so 
Crvena zvezda. Partizan in Kladi
va r razred zase, za ostala mesta pa 
bo gotovo huda borba med 5 klubi. 
Po mojem mnenju imajo Vojvodina, 
Odred in Ljubljana nekoliko več 
i zgledov od Spar taka in Mladosti za 
uvrstitev v finale in osvojitev četr
tega mesta. Nekaj pa bi rad pouda
ril. Prenehati bi morali s tem, da 
govorimo ali Odred ali Ljubljana
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priti v reprezentanco, in sicer v 
teku na 400 m z ovirami. Po mojem 
mnenju bi lahko v tej disciplini 
dosegel take rezultate, cla bi prišel 
lahko celo med olimpijske kandi
date. Penko je imel letos smolo, saj 
je moral zaradi poškodbe za en me
sec prekiniti s treningom in je svoj 
pr vi rezultat 14.22 m dosegel skoraj 
brez treninga. Gotovo pa bo tudi 
Penko letos napredoval in se borit 
za to. da obleče dres z državnim 
grbom. Tudi med ostalimi ne manj
ka sijajnega materiala. Tu imam 
na primer dva skakalca Požuna in 
Borštnarja, ki sta oba sposobna, da 
dosežeta 7 m. Seveda pa mi je jasno, 
da ob hitrosti, ki jo trenutno imata, 
to ni mogoče. Zato jima bom poiz
kušal povečati predvsem osnovno 
hitrost. Že leta je moja posebna že
lja pripraviti odlično štafeto 4 X 400 
metrov. Zdi se mi, da se mi bo letos 
posrečilo pripraviti trojko Djordje- 
vič-Dolenc-Puc za rezultate okoli 
50 sekund, v štafeti pa računam na 
čas blizu 3:20.0. Od ostalih bi ka
zalo omenili predvsem še Špacapa
na, ki bo resno posegel v borbo 
za naslov najboljšega dolgoprogaša 
Slovenije. Ekipa starejših mladin
cev ima poleg Penka in državnega 
mladinskega prvaka v krosu Haf
nerja v svojih vrstah še nekaj or
ličih atletov. Tu je predvsem Zajc, 
ki je ,rojen' sprintor, samo malo 
bolj resen bi moral biti. Dosti pri
čakujem od Breznika, Štrosa, Mola
na, Zupančiča in Stepišnika.«

Atletinje so bolj skromne
Zahvalil sem se tov. Gaberšku za 

ljubezniva pojasnila in se napotil 
na drugo stran igrišča, kjer sem 
opazil v krogu mladih atletinj orga
nizatorja ženske sekcije Bruna Rav
nikarja. Nič preveč ni bil navdušen 
nad tem, da bi dajal nekakšne »iz
jave«.

»Saj veš, da smo šele na začetku 
in je težko kaj posebnega pove
dati.« Nazadnje sem ga le uspel pre
pričati, da mi je dal vsaj nekaj po
datkov. Ženska sekcija je šele v 
razvoju in seveda letos ne računa 
na kakšen poseben plasma niti pri 
članicah niti pri mladinkah, čeprav 
se bodo v obeh kategorijah udele
žili ekipnega prvenstva. Ekipe ima 
že sestavljene, toda v mnogih disci
plinah je zasedba še dokaj slaba. 
Udeležba na treningu ni bila preveč

zadovoljiva, toda na odprtem tek
movanju jih je le bilo 16 na startu, 
kar n; tako malo. Tudi letos bodo 
stebri ekipe Rozmanova, Pivkova, 
Požarjeva in Jenšterlejeva.

Ob zaključku še nekaj o tem, kar 
mi sicer niso povedali, a sem tudi 
opazil. Tefcaliišče še ni gotovo in v 
kratkem nameravajo položiti zad
njo plast. Zdi se mi, da bi to lahko 
napravili že nekoliko prej, saj bi 
imel; potem že začetek maja vse 
pogoje za doseganje odličnih rezul
tatov. Še ena sugestija odboru atlet
skega kluba tudi ne bo škodovala. 
Janez Gaberšek sicer z vso požrtvo-_ 
val n ostjo opravlja mnogo dela v 
klubu, vendar bo sčasoma zanj to 
le preveč. 117 atletov ima na se
znamu, skrbi pa nima samo z njiho
vim treningom, ampak tudi z mno
gimi drugimi stvarmi v klubu. Treba 
mu bo poiskati pomoč!

Marko Rožman

StraSK©
Dosedanji predsednik Atletske zveze 

Slovenije tov. Bogo Premete zapušča 
Ljubljano ter odhaja na novo službeno 
dolžnost. Posle predsednika bo oprav
ljal podpredsednik Zveze tov. Dragan 
Kramer.

Beograjski atleti so imeli manjše tek
movanje, na katerem se je najbolj iz
kazal skakalec Crvene zvezde Šepa, ki 
kar v trenerki preskočil 180 cm.

Naša ženska atletska reprezentanca bo 
imela v letošnji sezoni dokaj bogat pro
gram. V koledarju sta srečanji z repre
zentancama Saara in Švedske. Obe sre
čanji bosta izvedeni v eni sami turneji, 
ki bo vključevala še dva nastopa. Dvoboj 
z atletinjami Saara bo 3. julija v Saar- 
bruckenu. 6. julija bo reprezentanca Ju
goslavije pod imenom mestne reprezen
tance Zagreba nastopila proti mestni re
prezentanci Hamburga, 9. julija bo dvo
boj s Švedsko v Helsingborgu, 12. m 13. 
julija pa bodo naše najboljše atletinje 
nastopile na velikem mednarodnem tek
movanju v Braunschtveigu.

Najboljše atletinje mariborskega Brani
ka bodo nastopile 18. maja na medna
rodnem tekmovanju v Grazu.

Dolgoprogaš ZAK Ljubljana Kogovšek 
je nastopil na mednarodnem tekmovanju 
za gluhoneme, ki je bilo v Pavi ji in je 
na 3700 m dolgi progi le za prša izgubil 
borbo za prvo mesto s Francozom Pel- 
lettirjem. Oba sta dosegla rezultat 11:22.0.

na-mizni tenis
V LITIJI JE TEKMOVALO 

NAD 50 IGRALCEV
Preteklo nedeljo je bilo v Litiji 

zaključeno namiznoteniško gimna
zijsko prvenstvo okraja Ljubljana- 
okolioa. V dom u »Partizana« je 
prvenstvo izvedel profesorski zbor 
litijske gimnazije ob pomoči pred
metnih učiteljev. Nastopilo je nad 
50 gimnazijcev. Rezultati, moštva — 
mladinci: 1. Stična, 2. Kamnik, mla
dinke: 1. Kamnik, 2. Borovnica, pio
nirji: 1. Litija, 2. Stična, pionirke:
1. Borovnica, 2. Litija. —■ Posamez
niki, mladinci: 1. Kovačič J. (Stična),
2. Podobnik (St.), mladinke: 1. Ško
fič (Kamnik), 2. Garin (Bor.), pio
nirji: 1. Podobnik, 2. Kovačič A. 
(oba St.), pionirke: 1. Turšič (Bor.),

Požarjeva je najboljša kratkoprogašica ŽAK Ljubljana

Specialne čelne
bomo izdelovali sami...

V eni zadnjih številk smo 
objavili prve podatke o pri
pravah za svetovno prvenstvo 
v kajaku, ki bo konec julija 
na Tacnu. Tbkrat pa bi naše 
bralce radi seznanili s pro
blemom tekmovalnih čolnov.

Čoln je glavni rekvizit za to pa
nogo športa in seveda od njegove 
kvalitete v veliki meri zavisi uspeh 
tekmovalca. Najprej nekaj besed o 
kajaku. Ta čoln so prvi uporabljali 
Eskimi za lov na morju in jim v 
ta namen služi še danes. Seveda' se 
je kajak do danes precej spremenil, 
vendar je osnovna oblika ostala.

Pri nas v gradnji kajakov nima
mo posebnih tradicij. Vendar se je 
z organizacijo svetovnega prvenstva 
tudi pri nas pojavila želja po do
mačem tekmovalnem čolnu. Možno
sti za to imamo, saj nam materiala 
ne primanjkuje. Te kočljive na
loge se je lotil eden naših najsta
rejših kajakašev, Jože Hafner, ki 
je s svojimi 30-letnimi izkušnjami 
konstruiral specialni kajak za sla
lom. Tak čoln se namreč razlikuje 
od kajaka za spust. Kajak za sla
lom ima precejšnje zahteve. Biti 
mora hiter in okreten, pa tudi teža 
ne sme biti prevelika. Take last
nosti novi kajak Jožeta Hafnerja 
ima in je prvo preizkušnjo na mir
ni vodi dobro prestal. Seveda ga bo 
treba preizkusiti še na divjih vo
dah. Najbolje pa bo preizkušen na 
prvih tekmah. Edina slaba stran 
novega kajaka je v tem, da bi mo
rali biti vsaj dve vrsti za različne 
teže tekmovalcev. Sedaj je v delu 
že 15 čolnov, ki bodo za silo rešili 
pomanjkanje.

Ko sem vprašal tov. Hafnerja, 
kako je zadovoljen s svojim izdel
kom, je sicer odgovoril pritrdilno, 
vendar pripomnil, da bi sedaj, ko 
je čoln zgrajen, rad še marsikaj 
popravil. To pa seveda ni mogoče, 
ker bi sedaj vsaka sprememba pre
cej podražila izdelek. Tako lahko 
gradijo čolne le v tovarnah.' Da je

gradnja kajakov zelo draga, nam 
nazorno pove primer iz tovarne 
»Klepiper« v Nemčiji, ki izdela 2000 
čolnov na leto. Vendar tovarne ne 
drži na nogah gradnja čolnov, 
ampak športna konfekcija, ki krije 
drago izdelavo kajakov.

Ko se je tov. Hafner lotil grad
nje kajaka, je računal, da bo moral 
gumirano prevleko uvoziti iz ino
zemstva. 'Vendar je tovarni Borovo 
uspelo izdelati prevleko, ki se lahko 
kosa z inozemskimi izdelki te vrste. 
Tako bodo naši kajakaši nastopili 
na letošnjem svetovnem prvenstvu 
v čolnih, ki so izdelani izključno 
iz domačega materiala.

Ker je seveda precej važna^ tudi 
cena, sem povprašal še za to. Kajak 
skupno z veslom, nahrbtnikom in 
vsem ostalim bo stal okoli 54.000 
dinarjev. Če primerjamo to ceno 
s predvojnimi, ko si z denarjem za 
kajak lahko kupil dve kolesi, vidi
mo, da je cena še precej realna. 
Tudi v primeri s cenami v inozem
stvu ta cena še kar odgovarja.

Kot vidimo, je letošnje svetovno 
prvenstvo precej razgibalo kajaka- 
še ter so vsi resno pristopili k delu- 
Upamo, da se bodo domači izdelka 
dobro uveljavili na tem tekmova
nju in da bodo tekmovalci z njim1 
dosegli zavidljive uspehe.

Iz zapora na tekmo
Manager angleškega nogometnega klu

ba »Brlstol Rovers«, ki igra v drugi ugl, 
je dobil pred pokalno tekmo s Chclsea 
cele kupe pisem, v katerih so ga prija
telji kluba prosili, da jim preskrbi 
vstopnice za tekmo. Med pismi je bilo 
tudi pismo, oddano v mestnem zaporu 
v Brdstolu. Takole se je glasilo: »Spo
štovani gospod! Sem star navijač Rover- 
sa in bi zelo rad videl tekmo s Chelsea. 
Kazen mi poteče prav na dan tekme- 
Torej, bi to kar šlo. Seveda bi tudi jaz 
čakal raje v vrsti za karto, toda poseb
ne okolnosti mi to onemogočajo. Če bi 
mi omogočili, da začnem novo življenje 
v svobodi s pravim nogometnim prazni
kom, bi vam bil od srca hvaležen.« Mož 
je svojo karto res dobil. ..

veslanjmm

lesne priprave
pred evropskim prvenstvom

Pred kratkim je bil sestanek tehnične komi
sije Veslaške zveze Jugoslavije, na katerem je 
bilo govora o pripravah veslačev za leto 1955 
in 1956. Sprejetih je bilo nekaj zaključkov, ki 
bodo predloženi UO VZJ.

Predvsem se bo treba pričeti vestno priprav
ljati za evropsko prvenstvo, kj bo prihodnje 
leto na Bledu. Zato bodo morali klubi, kii ima
jo moštva zveznega razreda, odstopiti od klub
skih interesov na račun uspehov veslaškega 
športa Jugoslavije. Sestaviti bo treba moštva, 
ki bodo lahko dostojno zastopala Jugoslavijo. 
Treninge bo treba organizirati tako, da jbosta 
po dve moštvi trenirali skupaj, da bi se že se
daj privadili drug drugega.

V krajih, kjer bo to mogoče, bo treba sesta
viti mešana moštva, če bi se pokazalo, da bodo 
taika moštva dosegla boljše uspehe kot veslača 
enega kluba. Razen tega bo treba pregledati 
regatni koledar in omogočiti vsem boljšim 
moštvom, da se bodo udeležila vsaj enega tek
movanja v inozemstvu.

Ker je pri nas predvsem pomanjkanje zen
skih ekip, bo treba v klubih, ki so že imeli žen
ske ekipe, zopet pritegniti stare tekmovalke in 
jim posvetiti več pozornosti.

ČE SI SVETOVNI REKORDER
Ameriški atlet Lou Jones je dosegel na pan- 

ameriških igrah v Mexico Cityju nov svetovni 
rekord v teku na 400 m s fantastičnim časom 
45.4. Že naslednji dan je dobil 22 let stari atlet 
črne polti 3 ženitne ponudbe od plesalk. Poleg 
tega mu je pismoša prinesel še 2 brzojavki, v 
katerih mu dve ameriški univerzi nudita šti
pendijo, ne da bi sploh vedeli, če ima Jones 
tudi kaj v glavi, ne pa samo v nogah. Neka te
levizijska družba pa je izjavila, da je priprav
ljena prispevati 100.000 dolarjev za jmprave 
ameriških atletov za olimpijske, igre, oe je Jo
nes pripravljen dovoliti snemanje svojega teka.

Že nekaj tednov vidimo p° ulicah 
takšne plakate, ki opozarjajo na 
svetovno kajakaško prvenstvo, ki 
bo od 29. do 31. julija v Tacnu pri 

Ljubljani.



58 točk naskoka
Leta 1948, ko mu je bi-lo 13 let, ga je 

»odkrile znani kranjski namiznoteniški 
igralec Modrijan. Seveda ne na turnirju, 
ampak na nekem dvorišču. Že takrat je 
vzbudil pozornost in jo kasneje tudi po
trdil.

O najboljšem namiznoteniškem igral
cu Slovenije, Rudiju Hlebšu, j-e tokrat 
beseda. Le bežen pogled na vrstni red 
tekmovanje za »Poletovor namiznoteni
ško nagrado nam pokaže, da se nismo 
zmotili, če smo mu nadeli tak naslov, saj 
ima Hlebš trenutno 109 tč. in 58 tč. nasko
ka pred drugoplasiranim v tem tekmova- 
vanju. Že sedaj torej vo-di s takšnim na
skokom, da mu do konca sezone po vsej 
verejtnos-ti ne bo mogel nihče odvzeti pr
vega mesta.

Seveda takoj -po »odkritju«: ni 
bilo uspeha, saj je bilo mnogo 
igralcev in ni bilo mogoče kar 
tako uspeti. Že prvo leto je Rudi 
prvič nastopil izvem Kranja (v 
Mariboru) in dosegel — 5 pora
ze. Vendar so se polagoma zače
le vrstiti tudi zmage. Med vid
nejšimi je treba omeniti uspeh, 
ko je na prvenstvu Kranja s po
kojnim Jankovičem delil 3. in 4. 
mesto za Petrovičem in Gramet- 
čiikoviim. Leta 1954 je sledil na
slov mladinskega prvaka Slove
nije in 3. -mesto pri članih. Po 
smrti Saše Gramntčikove ga je 
Rebolj — »Refko« uvrstil v pr
vo moštvo, ki v takratni sestavi 
nastopa še danes.

Med svoje največje uspehe šte
je to, da je bil leta 1953 na dr
žavnem prvenstvu v Opatiji ne
poražen. Tudi zmago nad Barlo- 
vičem v Kranju in 7. mesto na 
letošnjem državnem prvenstvu 
v Ljubljani je zapisal v svojo 
»zlato knjigo«.

Od kod ta-kj uspehi? Tisti, ki

ga dobro poznajo, vedo poveda
ti, d-a se ima za svoje zmage za
hvaliti predvsem vestnosti pri 
treningu. Edina njegova slabost 
j-e v tem, da včasih igra preveč 
»za oko«. Če bo t-o hibo odpra
vil, ga nedvomno čakajo še lepši 
uspehi.

Vendar so pri vseh uspehih tu
di težave. Hlebš je danes star 20 
let in j-e že prekoračil starostno 
dobo z-a mladince. Med člani v 
zveznem merilu pa seveda ni 
lahko uspeti. Vendar pa je 
vzpodbudna izjava Tiborja H-a- 
rangoze, da bodo mlajšim čla
nom posvečali v bodoče več po
zornosti in jim nudili več kvali
tetnih srečanj. Tako je že bilo 
pred kratkim na Reki izbirno 
tekmovanje z-a mlajše čla-n-e, na 
katerem je Hlebš zasedel 4. me
sto. Za tekmovanja v inozem
stvu -so se uvrstili le prvi trije, 
če pa bo takih tekmovanj še 
več, upamo, da bo imel naš Ru
di več uspeha, saj to po svojem 
znanju tudi zasluži. M. G.

ji,m je dal 40 d,ni postopnega in si
stematičnega dela.

Tov. Šafar je ugotovili, da so te
kači trenirali na Pokljuki s preve
liko vnemo. Prehitro so prišli v for
mo, ki je bila temu primerno nižja 
in kratkotrajno. Tudi je bilo na
pačno, da pripisujejo smučarski 
funkcionarji pravim tekmam (ki 

, , , . . ... jim pravijo »tekme za potni list«!)
kdor snega, hitrosti m zmogljivosti smu- £li;ko p(>z<>rnost.
J ^ zT-i »• i -i c m ii.r>o m.rk n.< 1 n r c kifirn T T*ifl — 1

Smolej, Klančnik in Cop
GOVORIJO

»Kdor misli, da že v,se ve, _ __ _ _
ni sposoben sprejemati novih doga- čarj-a, smučamo zdaj skoraj para 
jainj s področja športne znanosti in lelno, zdaj s pomočjo vidnega pl-u- 
praks-e, kdor ni pripravljen ličiti se žeti ja, zato tudi nj priporočljivo,
vedno znova, je na n-a.jboljši poti, 
da postane slab trener ...« _

Tako je bi-lo povedano v uvodnem zavijanja.
posvetu smučarskih ^

da hi pri poučevanju postavljali 
ostro mejo med obema načinoma

UGOTOVITEV:
NISMO NAPREDOVALI

Branko Polič, direktor Športnega 
instituta Zveze športov Jugoslavije

nagovoru na posvetu srnucarsum Odslej bo prepuščeno učitelju je ugotovil, dia na zaključku sezone
trenerjev FLRJ v Kranjski gori (od smučanja, da bo glede na zmoglji- ne moremo govoriti o napredku te-
3. do 10. aprila 1955). Po kratkem vost učencev poučeval obe tehniki kače v. Pri analizi razlogov je na-
pozdravu so se trenerji razvrstili v krmarjenja.
dolgo vrsto in se napotili v »osnov- K-o so se trenerji seznanili z
no šolo«. Tokrat j-e bil njihov uči- osnovno in nadaljevalno šolo sm.il- ga smo v zaostanku; 
telj Boris Kobal, ' Čanja (kakršno učijo naši smučarski 2. nad celotnima pripravami olim-

»Pred-elali b-o-mo
smučanja, natančno jo morate pro

glasit naslednje misli:
1. glede sodobnega načina trenin-

čanja (kakršno učijo naši smučarski
osnovno šolo učitelji), so z malimi dopolnili spre- pijskih kandidatov imamo premalo

_____ jo mora-te po- jel-i naš učni načrt. Predlog teka- kontrole;
zrnati, da’jo boste lahko kritizirali, čev, da bi vnesli v osn-ovno šolo tudi 3. moralni vzgoji tekmovalcev bi 
Nam, smučarskim učiteljem je na osnove takšnih korakov, je bil morati posvečati vec pozornosti; 
tem da bi poučevali smučanje tako, sprejet. Slo je zlasti za tako meno- 4. teziisoe dela mora biti na sprot- 
d,i bo prav tudi za bodoče tekmo- vani dvotaktni korak, za četvero- nem udejstvovanju vsak dan — ne- 
valce.« Tako nekako je razlagal to- taktni korak in z-a pospeševanje pravilno je čakati sam-o na tečaje, 
variš Kobal, ko je učil osnovno sto- drsenja s sorodni m odrivanjem.

DAN TEKAČEV
ixu«ii pa jvu-aj ju ^— 6 aprila je bil dan tekačev. Glav- formi; ko pa so se vrnili domov, so

si ja Toda naš smučarski učitelj je no besedo je imel trener Jože Km- sredi sezone prekinili s treningom, 
tako jasno postavljal stvari, da je fic, svoje izkušnje pa so podali tudi Ce m bilo snega, > se morali vsaj 
• - - ... .. Lovrenc Zemva, France Smolej, Ivo "" ' T,n * i

Šafar in drugi.
»Uvedli smo športni karton, ven

dar moram priznati, da nam še ni 
uspelo, da bi i-mel-i dejansko kon- 

- v svarijo |r0j0 nad pripravami tekmovalcev,« r 1VJ.CT
pred poučevanjem plazme tenniike je zagel svoje obšiirno poročilo tre- kači cesto v težavah, ker ne obvla- 
smučanja. »Kdor se prezgodaj na- ner zvezne reprezentance tov. Kni- dajo hitrega smuka. Na državnem 
vadi pluženja, lahko zapade v ne- fjc_ Potem smo zvedeli, da so tre- prvenstvu se je zgodilo, da si je šest 
varnost, da bo v-se življenje samo n,jrai]i najprej na Kredarici, nato pa tekmovalcev prav zaradi tega polo- 
pi uži-l; tak ne bo ^nikoli smučar, na Pokljpki. »Uvedel sem interval- miilo smuči. Da bi bile naše pripra- 
temveč samo zavirač ...« lako trdili- n-i trening, nisem pristaš en-akom-er- 
jo nekateri. Jasno pa je,_ da se mo- nega teka v koloni drug za drugim, 
ra vsak smučar navaditi tudi plu- Navadno je tekel v-sa-k z-ase, to pa 
žen ja. O tem s-o si bili trenerji v zat0, da fa-ntje ne bi med seboj tek-
Kranjski gori edini. __ v mov-ali. O naših fantih bi lahko re- , ___

Toda naš dosedanji učni načrt za kep c]a so žilavi in vztrajni, nimajo tiko od fiziologije telesnih vaj do 
smučanje je vseboval napotek, da jX1 hitrosti. Zato sem jim predpisal biomehanike smučanja. Naši trener
je treba najprej predelati paralel- veliko vložkov sprinta. Dnevno so

pretekli približno 18 do 22 km.«

jo na smučeh, začetne vaje, korak 
p,o ravnem itd.

Kdaj pa kdaj se je vnela disku-

k-a-j kmalu zavladala edinost.

PLUŽNA ALI TEKOČA TEHNIKA 
ZAVIJANJA?

Nekateri strokovnjaki

Dejansko se je zgodilo, da so bili 
tekači po končanem tečaju na Po
kljuki (prve dni januarja) v dobri

drug način pripravljati.
TEKAČI NE OBVLADAJO 

SMUČANJA
Referent za teke pri SZJ tovariš 

Franc Medija je povedal, da so te-

ve v vsakem pogledu na znanstve
ni višini, bi bilo potrebno, da hi v 
bodoče sodelovali v tekmovalnih 
tečajih tudi strokovnjaki za telesno 
vzgojo, k-i obvladajo vso problema- ’

(tekočo) tehniko krasti jami j im
šele potem plužno. Tako postavlja- rpako je pripovedoval Knific, 
nje pa bi utegnilo voditi, v zmoto. besedi se je oglasil France Smo-

Revija opreme i« najboljših smučarjev

ji so večinoma praktiki in delajo 
po najboljših izkušnjah, manjka 
jim pa znanstvena razgledanost.

— „ . , ~ ~ -a——  ------------— • Tov. Medija se je strinjal z ugo-
Uporaba pluženja je namreč od- ]ej5 je bi-1 dolga leta neprekos- tovitvijo, da je bil trening na Po- 
vi-sma od različnih čmiteljev, od tekmovalec v teku. »Naši bi kljuki za začetek sezone preoster.

morali tja, kjer je sneg, v ska-ndi- Govoril j-e dalje o težavah, v ka te
na v,ske dežele. Velikega pomena b:i rjh živijo tekači glede n-a to, da ni 
bilo, da bi prišli pravočasno na rešeno vprašanje maž, opreme in 
sneg. Tako bi tekmovalce razbre- dodatne hrane. »Vsakogar, ki v ta- 
menili dnevnih skrbi im bi se po- kili pogojih še rad tekmuje v tekih,

občudujem«, je končal svoja izva-v-sem posvetili treningu.« Nato je
so te smuči namenjene začetnikom zlasti tujega. Ne morem se ubraniti hvalil Smolej metodo nekdanjega(Nadaljevanje in konec) . „ „ r ,

Ob taki priložnosti kakor je kou- in manj izurjenim smučarjem. Za- vtisa, da vzdržuje vse trancosko, 
greš, se vsi podjetniki, ki imajo mis-el gotovo ni slaba, vmes p-a ima avstrijsko in ^švicarsko smuča nje — 
opravka s smučarsko opremo, pač seveda svoje prste predvsem trgo- 
močno potrudijo, da bi udeleženci vina. 
videli, kaj so izumili novega in le-

Prizadevanje za uvedbo enotne 
metode brezuspešna

vzdržuje vse francosko, našega finskega trenerja Kui-sme, ki
jamj a.

(Nadaljevanje prihodnjič)

P®ga. Pako se je predstavila tvrdka 
prisile« z novim izdelkom, po nji
hovih zatrdilih doslej najboljših
smučeh na svetu. Smuči so na zn- __ __ ___________ ____ o__
?aj zares blesteče izdelane in jih p0 vojni in vsi udeleženci so si bili

tujski promet. Da povem naravnost: 
z dobrimi žičnicami, nekaj moder
nimi hoteli in s popularno šolo smu
čanja bi privabili, denimo, k nam 
v Kranjsko goro toliko tujcev, da 
bi lahko vse naprave plačali že v

To je bil 3. mednarodni kongres nekaj letih. v ....
— - ----- -j-i-x---- : -- -• cm Omenil sem ze, da smo videli in

slišali dosti koristnega. Cez dve leti

prisotni
Marjan Jeločnik

BIROKRACIJA CEZ VSE
Organizatorji svetovnega prven-

imela celotna avstrijska deleg-a- edini zastran velikega napredka v -
cija, metodiki in v lepoti prikaza. To- Bo kongresna Švedskem, tedaj bo

Švicarji so spet kazali -svojo šolo krat je prišlo tudi do prvih teženj gotovo tezisce prikaza na soli teka 
na kovinskih smučeh znamke »At- z,a poenotenjem šole smučanja. Jas- ?n skokov in napačno bi balo, ce ne 
tenhofer« in Francozi na podobnih da ti poizkusi, kakor so bili Bi bili tokrat prisotni tudi naši
j n a-m k e »Alufl-ex«. Smuči so sestav- skromni in neznatni, niso rodili trenerji.
Mene iz 4 do 5 plasti metala in so u-speha. Uspeha niso rodili zato, ker 
Opremljene zgoraj in spodaj z avtorji posameznih metod trmo-
"strezno umetno maso. Na oči so glavo vztrajajo vsak pri svojem, . ,.a................. ________ ___e„ ___
^•o lepe, v praksi pa se obnesejo morda pa tudi zastran prestiža pri stva v namiznem tenisu v Utrechtu 
Predvsem v mehkem s-negu. Razum- tujskem prometu. so dosegli prav gotovo nekakšen
bvo_ je, da so takšne smuči na moč jn kaj smo pridobili Jugoslovani? svetovni rekord. Razpis -prvenstva z
rPežne. V trdnem snegu ne po- Videli smo dosti lepega in korist- vsemi podatki o nastopajočih, pro- 

, Vročajo prav nobenega hrupa, ka- ncgiai zdiastd v metodičnem postopku, pozicijami tekmovanja in podobno 
je pre-d .časom pisalo v nekem vi(]elj pa sm<> tud i, da razvoj smu- je obsegal nič manj kot 84 strani I 

P6™ listu. . „. Čanja ni odvisen samo od učiteljev Kar 40.000 pol papirja so za to po-
Razen^tega je bilo videti množico SimiUčarske organizacije. Razen že rabili. Kakor vidimo, tudi »sveti 

Urazličnejših vezi, predv-sem va- 0-men jcnega sodelovanja s trenerji, birokracij« podira svetovne re- 
rv-almih. Za vezi znamke »Look« je ■ vmes tll<y vprašanje turizma, korde... 
r/ua-no posebno jamstvo in smu-car,

bi se pri uporabi te poškodoval, ___________________
uobi celo odškodnino 25.000 fran- 
kov! Ta vez je ameriškega izvora 
jn jo uiporablj-ajo vse armade At- 
^n-ts-kega pakta za svoje vojaške 
a| P in sike enote.

’ zvezi z opremo je morda 
ptiiennbe vredno tudi to, da se na 
jjgu uveljavljajo krajše smuči, ki 
R*1 tvrdke močno ponujajo. Seveda

Edinstvena parada Vlada Skerbinjeka, ki je kot gost okrepil odbojkarsko repre
zentanco Beograda na turneji po Poljaki in CSR

Kup KURIKALA 
v Ravnah!

Kot smo zvedeli, je bila organi- 
smučarskega tekmovanja za 

Kup Kurikala« v sezoni 1955/56 po- 
■ ®rjena Jugoslaviji. V zvezi s tem 
,, ®6krctariat Smučarske zveze Ju- 
^slavije sklenil, d-a bodo to pri- 

ortilVte7 izvedli v Ravnali in da je 
ga-nizacij-ska skrb poverjena do- 

mtyemu SšD Fužinar. 
jn ° je Ravenčane zelo razveselilo 
do 50 sklenili to organizacijo izvesti 
pr Vseh podrobnosti natančno, tako 
vs ^*6’i Pren,|>čišča in preskrbo za 
tc: tokmovaloe in goste, ki bodo na 

L Pri reditvi sodelovali. • 
bo,,« sklep SZJ pa je prav gotovo 
„ . ^ectica odlične organizacije držav- 

ba prvenstva v klasični kombina-
so ga letos izvedli Ravenčani.

iba ,,zato hočejo odpraviti vse po- 
s|xj J‘kl.ijvosti, razširiti organizacij- 
ci^^nite in dokazati, da organiza- 
sUič < r^avnega prvenstva ni bila le 
r<,«„a'!na’ temveč plod dobrega in 

Snega dela. &

Boštjanova kramljanja z onega sveta
»Fes kaj, Boštjanos, tale vaša 

plahta je res imenitna. Hej, ko bi 
jo imel o ArgentiniU je z neprikri
tim občudovanjem zaželel Tonios. 
iTo bi prišle na dan umazanije, če 
bi takole posvetil lahko za vsako ste
no, za vsaka vrata, za vse kulise in 
o ose tiste kuhinje, o katerih varijo 
in mešajo prečudne paprikaše in 
cocktaile, ki jih pote m publika po
žira kot prvovrstno jedačo in pijačo. 
Daj, pobrskaj no malo po Sanspala- 
tosu. Baje uganja tamkajšnji nogo
metni as Cucares šale na račun svo
jih nog.<

sVemo za to. Sicer je pa stvar že

^Prekleto/« je zaklel za mojim 
hrbtom nekdanji slovenski nogo
metaš Janez. »Pa sem ga le poki- 
dal, ker sem prezgodaj umrl. Ma- 
donca, kaj bi sedajle ose zaslužil 
s svojimi nogami na zemlji!^ 

iNič naj ti ne bo žal, Janez,* 
sem ga potrepljal. »Pri nas je kaj 
takega nemogoče. Take siravi se 
dogajajo samo o Argentini in po
dobnih deželah, kjer zastruplja 
športnike ogabni profesionalizem. 
Veš, da pri nas profesoinalizma 
sploh ni. Kolikor pa mu je podo
ben spaček o resnično nedolžni 
oblekci neamaterizma, ga bomo 
seveda tudi zatrli. Tako je nedav
no sklenila JNZ. Sklep Del ja pred
vsem za Slovence, ker gojijo no
gometni vele gromovniki za čisto-

iPemo za to. oicer je pa stvar ze čo našega športa skrajno nesebič-
izglaiena. V interesu množic seveda! ne nogometaske noge z zelenega po- na izguba bi zadela nase rodno me- , : )„/ sp,n
..Halo, Soledadis/« sem poklical Ija. Naj potem igra Piratos brez me- sto, našo socialistično domovino... no lJUD.exen;

krilato lepotičko, ki je prifrčala mi- ne, če more. Posledice pripišite po- da, da, ne prekinjajte me, prosim..
71 —---1—o--------:?-----n. smelo trdim, da bi bila nepopravlji-mo naju. »Poišči magnetovizijski po- tem kar sebi!... Govoril sem!!* 

snetek pod naslovom »Zadeva Cu- 
caras« in ga zavrti.«

Udobno sva položila svoje novi- se z lahkotnim korakom odstranil iz temu zabave prepotrebnemu člove- 
narske krake v ogromne fotelje in se dvorane, 
zazrle v glavni stan mestnih očetov 
Sanspalatosa, ki se je pojavil_ na

S prezirljivim pogledom je ošork- va izguba za vse človeštvo, če bi za 
nil od strahu onemele odbornike in radi vaše skromne željice odtegnili

temu zabave 
šivu čarobno

Drugi prizor. — Na asovem domu. vaših nog.
__ „„J_______ _ ... ........... Cucares leži zleknjen na kavču in Upoštevajoč neizmerne koristi, ki
membrani. Prav ponižno so se očetje lista po najnovejši filmski reviji, pol- jih ima naše mesto, naš narod od va- 
klanjali svetlolasemu asu Cucaresu, ni pin-up girlov. Skozi vrata vstopi šega brcanja, smo ugodili vašemu 
ki se je pršil pred njimi. ponižno delegacija mestnih očetov, blagorodju in likvidirali podjetje™ ..j...... ponižno delegacija mestnih očetov, blagorodju . _

»Znano vam je, da je moj oče pri- Do pasu se prikljanjajo božanskemu Cosinsektoros. Evo odloka! — Vaše 
vatni lastnik čistilnega podjetja Dez- nogometašu in predsednik slovesno mu odličnemu, visokorodnemu donu
'---- ,jl----- n , . - j SpregODori.

tVeleblagorodni, nenadkriljivi, ne-

vzemajo vse ukrepe, da bi naš 
edini pokvarjenec Odred uvidel, 
kako smešno je, da se sili med 
*ta velike«. No, letos bo verjgtno 
za zmeraj izdihnil svojo zmrcvar- 

prepoireonemu ciooe- jmQ ([u^0 Kaže, rfa ga je obšlo 
zogobrcarsko delovanje prgvo spoznanje in bo v preos1a.

lih tekmah v II. ligi kar sam po- 
‘ skrbel, da nogometnim dušebriž- 
nikom v centralni kuhinji ne bo 
potrebno uporabiti »mineštre«, 
ki so jo pred kratkim že začeli 
kuhati. (Konec)

insekloros. Poleg njega obstaja še 
državno podjetje Cosinsektoros. ki 
mu nesramno odžira večino zaslužka, nadomestljivi, božanski naš as Cu-
Zahteoam, da to podjetje takoj likvi
dirate, sicer bom umaknil svoje slao-

carosos! Vaša želja je za naš zakon. 
Globoko se zavedamo, kakšna straš-

padrosu pa želimo vse blagostanje 
in prijetne milijončke/«

Z milostno, lenobno gesto je asos 
Cucarasos sprejel odlok in odpustil 
delegate, SdbB’LETO XI
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lelesaovzBBjno življenje v komunali
Dragi bralci! Verjetno ste že 

opazili, da smo o našem listu, od
kar smo mu povečali obseg, 
uvedli nekaj novih rubrik. V ru
briki »Portreti naših športnikovi 
bomo javnosti predstavljali slo
venske športnike, tiste, ki se uve
ljavljajo že o državnem merilu, 
pa tudi tiste, ki tega še niso do
segli, vendar zaradi svoje skrom
nosti, marljivosti, disciplinirano
sti, resnosti pri treningu in dru
gih vrlin zaslužijo, da jih javnost 
spozna. Rubrika »Ena za s mehi 
bo nekoliko poskrbela za dobro 
voljo, d rubriki >Telesna vzgoja 
v šolah« pa bomo obravnavali 
predvsem probleme in življenje iz 
področja šolske telesne vzgoje.

Danes uvajamo še eno rubriko: 
Funkcionarji imajo besedo... V 
tem kotičku bodo naši telesno- 
vzgojni delavci izražali svoja

mnenja o raznih perečih vpraša
njih slovenskega športa in celotne 
telesnovzgojne dejavnosti. Tako 
bo ta rubrika postala neke vrste 
stalna anketa.

Kot prvo temo, o kateri bo 
spregovorilo več funkcionarjev, 
smo izbrali pod vprašanjem: >Ka- 
ko si zamišljate ureditev vsega 
telesnovzgojnega življenja v ko
muni?::. Ta snov do danes sicer še 
ni bila nikjer obdelana in ne 
spominjamo se, da bi se o teh 
vprašanjih kdorkoli že obširno 
razpisal. Vendar pa smo mnenja, 
da bo prav to vprašanje — ure
ditev telesnovzgojnega življenja o 
komunah — postajalo vse bolj 
aktualno in pomembno. Zato smo 
mnenja, da bomo skupni stvari 
lahko veliko koristili z izmenjavo 
nazorov posameznih funkcionar
jev: Naše uredništvo se je obrnilo

na več funkcionarjev s prošnjo, 
naj napišejo, kako si zamišljajo 
ureditev telesnovzgojnega življe
nja o komunah, kakšne obvezno
sti naj bi komune prevzele do te
lesne vzgoje, ali naj bi komune 
prevzele vzdrževanje velikih 
športnih objektov, ali naj bi ko
mune dajale dotacije za vzgojo 
kadrov in tudi za redno življenje 
o organizaciji, ali bi bil na se
dežu skupnosti komun potreben 
državni organ za telesno vzgojo 
itd.

Našemu vabilu se je prvi od
zval tov. Čuk Tone, predsednik 
Okrajne zveze >Partizam v Ko- 
ievju in sploh eden najagilnejših 
‘elesnovzgojnih delavcev na Ko
lenskem. Njegovo mnenje o gor- 
ijih vprašanjih bomo priobčili o 
orihodnji številki.

V zvezi z dogodki na tekmah slo
venske nogometne lige je na svojem 
zadnjem zasedanjnt tekmovalna ko
misija NZS obravnavala posamezne 
tekme in proteste. Pri tem je ugoto
vila nekaj podrobnosti, na podlagi 
katerih sta bili tekmi Izola : Nova 
Gorica in Branik : Aurora razve
ljavljeni.

Pri prvi tekmi so ugotovili na 
podlagi zaslišanja in podanih poro- . 
čil, da so bila materialno kršena 
pravila nogometne igre, je bila tek
ma razveljavljena in bo ponovljena 
8. maja v Izoli. So din i k je bil pre
dan disciplinskemu sodišču ZNSS.

Tekma Branik : Aurora je bila 
pa razveljavljena zaradi tega, ker 
službujoči delegat pri pregledu do
kumentov nastopajočih igralcev ni 
v redu opravljal svoje dolžnosti in 
se ni dalo ugotoviti, kateri igralci 
bi smeli nastopati. Zaradi tega je 
bil predan disciplinskemu sodišču 
Primorske nogometne podzveze, tek
ma pa bo ponovno odigrana.

Hkrati je tekmovalna komisija 
zavrnila protest mariborskega Kovi
narja proti tekmi Kovinar (M) :
Kovinar (Š), ker pravila nogometne 
igre niso bila materialno kršena.
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Našim kolesarjem je pozimi 
potreben kondicijski trening

Kot smo že v eni prejšnjih številk 
»Poleta« čitali, je program letošnjih 
kolesarskih prireditev tako obširen 
kot še nikoli doslej. Torej bo sezo
na kolesarskih tekmovanj pestra, 
zahtevala pa bo od naših dirkačev 
res sistematičen trening, oe bodo 
hoteli vzdržati do konca. Upajmo, 
da bo tako in da jim najtežja tek
movanja ne bodo »polomila« nog, 
kar se je v preteklih letih često
krat primerilo. Skrb funkcionarjev 
za boljšo pripravo dirkačev je bila 
letos namreč mnogo večja.

V domu ŠD Ilirija v Zgornji Šiški 
je bil od novembra dalje vsak te
den dvakrat kondicijski trening, 
katerega se je redno udeleževalo 
18 ljubljanskih kolesarjev. Najbolj 
disciplinirani so bili Kastelic, Perne 
in Flajs od Odreda, Bož ni k, Kovač, 
Popovič in Galič od Ilirije in še 
nekaj tekmovalcev, medtem ko so 
dirkači Boga le včasih prišli na 
trening. Tudi člani Ljubljane so 
marljivo vadili na valjih. Vrh tega 
so Odred, Rog in mariborski Branik 
poslali svoje dirkače na nekajteden
ski trening ob morju, tekmovalci 
Prolcter ja iz Kopra pa so v februar
ju začeli s treningom na cesti. Le 
kolesarji Nove Gorice doslej še niso 
dali nobenega glasu o sebi, kako se 
pripravljajo. Če pomislimo še to, da 
so se nekateri bivši tekmovalci kot 

‘Valant in Cajhen posvetili vzgoji 
mladih dirkačev in jim posreduje
jo svoje bogate izkušnje, potem je 
to precej razveseljivo, saj bomo čez 
čas res dobili dober strokovni ka
der, ki bo kos svojim nalogam.

Hkrati ugotavljamo, da smo z 
vzgojo naših tekmovalcev naredili 
korak naprej. Toda to so le skrom
ni začetki in bo treba še precej dela. 
Res, da se v Sloveniji kolesarska 
sezona običajno začne vedno pozne
je, toda to ne bi smelo biti razlog 
za to, da tudi naši dirkači ne bi 
nastopili povsem pripravljeni. Pa 
vendar, če smo v preteklosti nekaj 
zamudili, nas izkušnje učijo in s 
tem smo že precej pridobili.

Da bi se pa izognili pomanjklji- 
vo.stim, je priporočljivo, naj bi vsaik 
klub en mesec po končani sezoni

organiziral obvezne kondicijske tre
ninge za vse tekmovalce, jih uvajal 
v dopolnilne športe in sploh skrbel 
za n iiIvovo redno vadbo. Dirkač, ki

boljšo formo in jo tudi točno kon
trolirati. Vsak klub pa naj bi proste 
termine načrtno izkoristil.

Gre še za sodelovanje med klubi. 
Če se borimo za dvig kvalitete slo
venskega kolesarstva» naj ne bi 
klubi svojih izkušenj ljubosumno 
prikrivali, ampak naj bi jih prena
šali tudi na druge, ker samo v skup
nem sodelovanju bomo lahko do
segli višjo raven našega kolesarske
ga športa. Jože Uršič

Dva mlada kolesarja Ilirije trenirata na valjih

Ljubitelji nogometa običajno to
žijo, da si želijo kvalitetnih nogo
metnih tekem. Pri tem pa gledajo 
samo na to, kako igrajo ligaška mo
štva in hkrati pozabljajo na tisti 
nogomet, ki je za nas morda naj
važnejši — na mladino.

In prav v ponedeljek, 2. maja, si 
bodo lahko ogledali kvalitetno no
gometno — tokrat mladinsko prire
ditev — finalno tekmo tekmovanja 
za pokal Nogometne podzveze Ljub
ljana med Odredom in Ljubljano, 
ki sodita trenutno med najboljši 
mladinski moštvi v Sloveniji. Ta 
tekma bo na igrišču Odreda, v pred
tekmi pa se bosta pomerila Slovan 
in Svoboda za 3. in 4. mesto.

Nogometna podzveza Ljubljane je 
organizirala ta pokalni turnir kot 
pripravo za prvenstveno tekmova
nje, hkrati pa za poživitev zanima
nja za mladinski nogomet v Slove
niji, o katerem smo morali zapisati 
že tolikokrat nerazveseljive novice. 
To tekmovanje je deloma doseglo 
svoj namen, deloma pa tudi ne, ker 
se kljub povabilu NPL mnoga mo
štva niso prijavila.

Sporting-Lisabon bo pi vi 
nasprotnik Partizana

Pred kratkim so se v Parizu sestali za
stopniki 16 evropskih nogometnih klu
bov, ki bodo sodelovali na tekmovanju 
najboljših klubskih ekip, 'katerega orga
nizira francoski športni dnevnik »L'E- 
quipe<c. Na tem sestanku so bile določe
ne že vse podrobnosti za to zanimivo 
tekmovanje. Prvo kolo mora biti odigra
no letos od 1. do 31. avgusta, za četrt
finale je določen rok od 1. novembra 
do 31. januarja 1956. Polfinalni tekmi 
naj bi bili med 1. februarjem in 30. 
'aprilom 1956 finale pa med 1. majem in 
30. junijem 1956. Finalna tekma bo v Pa
rizu, vse dohodke dobi prireditelj, 'ki pa 
nosi tudi vse stroške za potovanje in 
bivanje gostujočega moštva. Za prvo ko
lo je žreb določil naslednja srečanja: 
Partizan (Beograd) : Sporting (Lisabon), 
Rot-Weiss (Essen) : Hibernian (Edin
burg), Chelsea (London) : Djurgaarden 
(Stockholm), Real (Madrid) : Servette 
(Geneva), Honved (Budimpeša) : Ander- 
lecht (Bruselj), Reims : Boldklubben
(Koppenhagen), Rapid (Dunaj) : Holland- 
sports (Amsterdam).

1945 M 1955

Poslužujte se 
samo naših 
priznanih

kvalitetnih 
izdelkov za 

zimski šport

ima pozimi reden kondicijski tre
ning, potrebuje namreč spomladi 
mnogo manj prevoženih kilometrov, 
je po navadi v boljši kondiciji, kot 
tisti, ki je treniral samo na cesti. 
Seveda to velja prav tako za tiste 
dirkače, ki menijo, da so že brez 
treninga »dobri«, ker so Bili trenut
no na nekaterih dirkah morda naj
boljši. Samo na tak način bi prišla 
dodatna taborjenja do pravega iz
raza. In še nekaj bi morali klubi 
paziti. Dirkači se na treningih ne 
smejo preveč izčrpati, zato je treba 
uvest-; kontrolo treningov. Potrebno 
je več kratkih in hitrih dirk ob za
četku sezone, kajti na ta način bodo 
dirkači imeli možnost doseči naj-

Mladinci Ljubljane
zmagovalci v Memišii

Pretekli teden so se vrnili domov 
mladi nogmetaši ŽNK Ljubljana, ki 
so poleg Odreda in Kladiva rja iz 
Celja prav tako gostovali v inozem
stvu. Na povabilo TSV Nurnberg 
Katzwang so se udeležili turnirja v 
proslavo 50-letnice tega kluba. Na 
turnirju so sodelovali poleg slav
ljenca in Ljubljančanov tudi mla
dinci TSV Šclnvabach 1904 ter FC 
Miihlhof.

Opomba: 1.—9. tekme italijanske nogo
metne lige, 10.—12. tekme angleške lige.

LETO XI
Štev. 17.

Stran 6.

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK Št. 35

1. Novara : Atalanta

Točen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

2. Inter : Catania

3. Roma : Fiorent.ina

4. Genoa : Juventus

5. Napeli i Lazlo Ime:
6. Udinese : Milan

7. Bologna : Triestina '

8. Spal : Sampdoria Kraj:

9. Torino : Pro Patria

10. Aston Villa : Manchester C.
Ulica in hišna številka:

H. Cardiff : VVoIverhampton

12. Manchester U. : Chelsea

Turnir je bil za mladince Ljub
ljane zelo uspešen. Prvi dan so pre
magali TSV Nurnberg Katzva.ng z 
8:1, medtem ko je Schvvabach zmagal 
nad Miihlhofom s 3:1. Naslednji dan 
so premagali moštvo Schwabach s 
3:0 ter osvojili pokal, poleg tega 
pa še prejeli srebrno žogo in veliko 
čokoladno torto kot nagrado.

Tekmi obeh dni sta bili popolno
ma različni, kar se je videlo poseb
no drugi dan, ko je moštvo Schvva- 
bacha hotelo zmagati za vsako ceno 
in je bilo nekaj Ljubljančanov pre
cej poškodovanih. Nasprotno pa je 
bila tekma prvi dan najlepša in so 
si mladi Ljubljančani priborili sim
patije vseh gledalcev.

Gostitelji so Ljubljančane sprejeli 
nadvse ljubeznivo ter izrazili željo 
po ponovnih srečanjih.

Že dva dni za tem so nastopiti 
mladinci Ljubljane v prijateljski 
tekmi v Augsburgu, kjer so igrati 
s TSV Augsburg Pfersee. Bili so 
precej utrujeni zaradi dolge vož
nje, pa tudi zaradi če odigranih 
tekem. Tako tokrat niso zmagali, 
ampak so dosegli neodločen rezultat 
1:1, kar pa je vseeno uspeh. Morali 
bi nastopiti v Miinchemi in na Du
naju. česar pa zaradi preutrujenosti 
niso storili.

Na vseh tekmah se je videlo — 
kar so priznali tudi športni funk
cionarji v Nemčiji — da so mla
dinci Ljubljane tehnično prekašali 
svoje nasprotnike. Zaradi tega so jih 
povabiti na nova gostovanja in jim 
znova in znova izkazovali gostoljub
nost, taiko da bo ta turneja ostala 
mladincem Ljubljane še dolgo v pri
jetnem spominu.

Kočevski »Partizan" 
še vedno v vodstvu

Skoraj vzporedno z višjimi tek
movanji so začeli svoje prvenstvo 
spomladanske sezone tud; nogome
taši L in II. razreda ljubljanske 
nogometne podzveze. Doslej so bila 
odigrana v obeh razredih že tri 
kola, bolj ati manj uspešno, kajti 
tekme so potekale brez nevšečnosti. 
Grajati pa je treba klube, da še 
sedaj nimajo zdravniško pregleda
nih igralcev.

'V II. razredu je še vedno naj
uspešnejši »Partizane, Kočevje, ki 
se je obdržal na prvem mestu, pre
cej pa se je popravila tudi ljub
ljanska Olimpija (prejšnji NAŠK), 
ki je celo premagala kočevskega 
»Partizana«. B-moštvo Krima je v 
spomladanskem delu tekme odpove
dalo. Doslej so bil; doseženi nasled
nji rezultati — I. kolo: Tabor : 
Olimpija 2:5 (2:2), »Partizan«, Ko
čevje : Poštar 3:3 (1:2), Sava :
Kamnik 5:2 (1:1); II. kolo: Poštar : 
Usnjar 5:0 (1:0), Olimpija '■ >* ar" 
tizan«, Kočevje 4:1 (1:1); III. kolo: 
»Partizan«, Kočevje : Svoboda (Koc) 
7:1 (2:1). Tabor : Kamnik 0:3 (0:2), 
Usnjar : Olimpija 3:4 (3:0). —
»Partizan« K.
Olimpija
Poštar
Sava
Kamnik
Usnjar
Tabor
Svoboda (K)

11 7 3 
10 7 0 
10 4 3
9 5 0 

10 5 0
10 3 2 
10 2 1 
10 1 1

1 41:18 
3 42:22
3 23:10
4 23:31
5 21:26 
5 20:24
7 18:27
8 13:47

V I. razredu še vedno tekmuje i*' 
ven konkurence Ljubljana B in 
Odred B, v konkurenci pa je naj
resnejši kandidat za osvojitev prve
ga mesta Ilirija. V tej skupini^ j« 
največje presenečenje pripravil Suh 
z zmag onad Mengšem, derby tekma 
med Papirničar jem in Idrijo pa se 
je končala z zmago slednje.

Rezultati: I. kolo: Ljubljana B : 
Ilirija 3:1 (0:1), Litija : Domžale L* 
(1:1), Papi rničar : Svoboda (L j) 
(4:2), Stol : Mengeš 4:1 (1:0); II. ko
lo: Stol: Ilirija 3:3 (0:1), Ljubljana 
B : Svoboda (Lj) 2:2 (1:2), Odred 
B : Papirnicar 0:3 p. f.; III. kol0, 
Domžale : Stol 4:0 (3:0), Ljubljana 
B : Mengeš 7:1 (3:0), Odred B : L1' 
ti j a 10:1 (3:1), Ilirija : Paparničat 
3:2 (2:0). — Lestvica:
Ljubljana B 
Odred B 
Ilirija
Papirničar
Domžale
Litija
Mengeš
Stol
Svoboda 
Elan

12
11
11
12
11
12
11
12
11
9

10 1 
9 0 
7 1 
6 1 
3 3
3 3
4 0 
2
2
2

1 57:12 21 
17:18 1? 
49:25 D 
25:34 L

3 7 
3 6 
1 6

23:26
19:3-5
24:37
25:43
19:38
11:52-

Tudi mladinci v obeh skupinah s« 
začeti svoje spomladansko tekni'0' 
vanje, pri tem pa moramo priponi' 
niti, da so mladinci Mengša odpov°' 
daili nastopanje, Grafičar pa je pr«' 
dan disciplinskemu sodišču Nz-^ 
ker predaja tekme s 3:0 p. f., ««' 
prav bi moral kot član slove n s k 
Lige imeti s-voje mladinsko moštv°: 
Doslej so bili doseženi n as led n J 
rezultati: — B-skup in a: Logatec ■
Ljubljana 0:12 (0:7), Grafičar : 11*a 
r i ja 0:5 p. f., Svoboda: Domžale *■ 
(3:0), Na lestvici vodi Ljubljana 
12 točkami (razlika v golih 59:1 
pred Svobodo 8, Logatcem 6. Iliri J 
6, Grafičarjcm 2 in Domžalami g 

B-skupina: Odred : Papirničar *: 
(2:0), Krim : »Partizan« KočevJ. 
10:0. Vodi Odred z 12 točkami PrCJ 
Papirničarjem z 8, »Partizanom0 
Kočevje 6, Mengšem 4 ter Slovan«" 
in Krimomo, ki imata po 2 točki.

lito fes zmagovalec
Toda tekmovanje je v ostalem po

tekalo brez protestov in v pravem 
športnem duhu, višek pa bo dosegla 
prav finalna tekma med Odredom 
in Ljubljano, ki bo prav gotovo iz
redno zanimiva. Obe moštvi sta 
namreč v inozemstvu dosegli zelo 
lepe uspehe, zato bo borba napeta 
in užitek tudi za razvajene gledalce 
nogometa. D. K.



Odločen start slovenskih ligašev
Branik resen kandidat z a prvo mesto

MEDNARODN

. Priprave odbojkarjev so končane 
*u začelo se je, vsaj v zvezni ligi, 
Prvenstveno tekmovanje in huda 
borba za točke. Že lani nam je 
končna lestvica pokazala, na katera 
moštva v letošnji sezoni lahko raču- 
namo, da bodo v medsebojni borbi 
Poravnala bodisi stare račune ali pa 
znova pokazala svojo dejansko pre
moč. V mislih imamo tokrat zvezno 
°dbo karisko ligo, kjer tekmuje 
Prav gotovo nekaj enakovrednih 
moštev, vsa z istimi željami: doseči 
tudi . letošnji tekmovalni sezoni 
najvidnejše mesto v končni lestvici.

Tretje kolo je za nami in nad 
rezultati smo precej presenečena, 
slovenska predstavnika Branik iz 
Maribora in novinec »Partizan« iz 
Novega mesta sta pokazala odločno 
Voljo dostojno zastopati slovensko 
odbojko v državnem prvenstvu. Za
dovoljni smo z njunim startom! 
Branik se nahaja po 3. kolu nepo
ražen na čelu lestvice s 6 točkami. 
' treh tekmah je izgubil samo dva 
Prza, premagal pa je_ resnega tek
meca beograjskega Železničarja v 
“oogradu. »Partizan« iz Novega me
sta je v treh tekmah nabral le dve 
točki. Razlika v setih je 7:7, torej 
se vedno dobra za novinca, ki je 
Mppil v borbo s preizkušenimi mo
štvi iz vse države. Dolenjska metro
ja se močno zanima za vsa sreča- 
uja svojega predstavnika in doslej 
Sj° se na igrišču zbrali številni gle
dalci, k-i so dokazali, da hočejo vse
stransko podpirati svoje moštvo na 
njegovi težki poti. Precej skepcilno 
smo gledali na start novomeškega

»Partizana«, reči pa moramo, da je 
bil naš strah neupravičen, kajti 
»Partizan« se je za srečanja teme
ljito pripravil. Napak bi bilo seveda 
prerokovati karkoli, zlasti zato, ker 
smo šele na začetku in Novomeščani 
še niso z vsemi pomerili svojih moči. 
Vendar nas je njihova dosedanja 
igra prepričala, da se bo »Partizan« 
iz Novega mesta trdo postavil po 
robu vsakemu članu zvezne lige.

Branik doslej res ni imel težjih 
nasprotnikov, razen če izvzamemo 
beograjskega Železničarja, ki ga 
tudi prištevamo med kandidate za 
prvo mesto. Poročila z njegovih te
kem pa so si enoglasna v tem, da 
so Branikovci letos v izredni formi 
in najresnejši kandidati za prvo 
mesto. Tesno za petami bodo Bra
niku Mladost, Spartak in Crvena 
zvezda. Toda pravo presenečenje 
smo že doživeli po tretjem kolu, ko 
smo zvedeli, da je državni prvak 
Crvena zvezda v 4 tekmah bila le 
dvakrat uspešna. Iz tega lahko skle
pamo, da je morda Crvena zvezda 
nekoliko popustila od prejšnjih let, 
ali pa so druga moštva, kot Spartak, 
Železničar iz Beograda i-n drugi, to
liko bolj napredovali. Tekmovanje, 
kot vidimo, bo vseskozi napeto in 
zanimivo.

Prepričani smo, da bosta sloven
ska zastopnika poka,zala vse svoje 
odlike, piedivsem pa vztrajno, borbe
nost, ki poleg tehničnega znanja 
prav gotovo prinaša lepe rezultate.

Tekmovanje v ženski zvezni ligi 
se je pričelo z današnjo nedeljo.

31 držav na olimpiadi
Nič manj kot 31 držav se je že prijavilo 

za olimpijski nogometni turnir v Melbo- 
urneu. To veliko število je prisililo or
ganizacijo FIFA, da bo izvedla že pred 
samim turnirjem kvalifikacijska tekmo
vanja, kajti samo 16 reprezentancam bo 
dovoljen nastop v Avstraliji. 8. maja 
bodo na zasedanju v Londonu dokončno 
odločili, kakšen bo sistem kvalifikacij.

Rezultati nekaterih nogometnih pr
venstev, ki jih še nismo objavili v zadnji 
številki: Avstrija — 18. kolo: Sportklub : 
Stadlau 5:2, Admira : LAS K 2:1, Kapfen- 
berg : Austria (D) 2:1, GA K : Vienna 1:1, 
Simmering : Rapid 0:1, FC Wien : Au
stria (S) 2:1, Wacker : Bregenz 5:0; Ma
džarska — 9. kolo: Csepel : Dozsa 3:3, 
Izzo : Salgotarjan 1:1, Voros Lobogo : 
Szonbathely 3:0, Vasas : Kinizsi 2:1, Gyor : 
Pecs 2:1, Diosgyor : Dorog 4:2, — Lestvi
ca: Voros Lobogo . 18, Kinizsi 14, Honved 
12, Vasas 12; CSR — 5. kolo: Spartak : 
Tankista 1:4, UDA : Slovan 1:0, Ruda 
Hvezda : Hladno 1:2, Trnava : Liberec 
1:2, Ostrava : Dinamo 5:0, Prcšov : Žili- 
na 2:0. Lestvica: UDA 7, Dinamo 7, Tan
kista 6, Prešov 6.

Četrtfinalne tekme francoskega no
gometnega pokala so dale naslednje re
zultate: Lille : Toulouse 1:0, Strasbourg : 
Nancy 4:3, Bordeaux : Le Havre 1:0, Ni
ce : Draguignan 1:1.

V Baslu se je sestal pripravljalni odbor 
za pokalno tekmovanje evropskih vele- 
sejmskih mest. Tekmovanje, ki bo traja
lo dve leti, se bo pričelo jeseni. Mesta, 
ki namera ja vo sodelovati, so razdeljena 
v 4 skupine, ki so sestavljene takole: 
1, Barcelona, Dunaj, Kopcnhagen, 2. 
London, Frankfurt, Basel, 3. Milano, Bir
mingham, Zagreb, 4. Stockholm, Lausan- 
ne, Leipzig.

Nemško moštvo Rot-Weiss iz Essena je 
v trening-tekmi premagalo reprezen
tanco Nizozemske s 4:1 (3:0).

Pred 100.000 gledalci je bila na wem- 
bleyskem stadionu v Londonu finalna 
tekma za angleški amaterski pokal. Le
tošnji nosilec pokala je Bishop Auckland, 
ki je zmagal nad Hendonom z 2:0.

Hude borbe v Utrechtu
V nadaljevanju svetovnega prvenstva 

^ namiznem tenisu je doživela naša mo- 
ekipa neprijetno presenečenje. Lan

ski svetovni prvak Japonci so visoko 
Omagali naše predstavnike s 5:1. S tem 

Japonci osvojili prvo mesto v 3. sku- 
bini pred Jugoslavijo. V prvi so zmagali 
Cehi pred Francozi, v drugi Madžari pred 
^heričani in v četrti Angleži pred Ro
muni. v polfinalu je ČSR premagala An- 

s 5:1, Japonska pa Madžarsko s 5:4. 
^slov svetovnega prvaka je zopet osvo- 

Japonska, ki je v finalu odpravila 
rePrezentanco ČSR s 5:3. Naša ženska 
ekipa je v prvi skupini zasedla 4. mesto 
*a Romunijo, Madžarsko in Škotsko. Fi
nalne borbe ženskih ekip so dale nasled- 

rezultate: Romunija : Japonska 3:2,

Seixas ni dorasel Traberfu
v Dallasu (Texas) je Toni Trabart do- 

7?Sel že peto zaporedno zmago nad svo- 
ltYl klubskim tovarišem Seixasom. Konč- 
* rezultat je bil 6:3, 6:2 in 7:5. Rezultati 
^hjlh turnirjev bodo Trabertu gotovo

j^^gali do prvega mesta na ameriški 
^ kostni lestvici. V igri dvojic pa sta 

r^bert in Seixas premagala Browna in 
awitta s 6:3, 10:8 in 6:4. 

je^,e<Inarodni teniški turnir v Neaplju 
d,ai naslednje finalne rezultate: moški: 

sk lo (I) : Gardini (I) 6:1, 6:3, 6:4, žen- 
Migliori (I) : Mercilis (B) 6:3, 6:4, 

£°*ke dvojice: Larsen-Stewart (ZDA) : 
etrangeli-Sirola (I) 2:6, 10:8, 3:6, 6:3, 6:2. 

t ^oljski emigrant Skonecki je osvojil 
j. ^ mednarodni teniški turnir v Nici. V 
s)n^lu bi se moral zopet srečati z Jaro- 
^vom Drobnim, vendar slednji zaradi 

ezni ni mogel nastopiti. Namesto fi- 
$rpx bil° P°teTn samo eksebicijeko 
Ce^nje med Skoneckim in Amerikan-
2.^ IvtuIloyem. Zmagal je Poljak s 6:4, 
§ ‘ 6*2. Ostali finalni rezultati: ženske: 

i rs <F> : Curry (VB) 6:1, 6:4, moške 
Drobny-Mulloy : Haillet-Remy 

; 6;3, 7:5, 3:6, 4:6, 6:4.

Japonska : Anglija 3:1, Romunija : An
glija 3:2. Svetovno prvenstvo je torej 
osvojila Romunija.

Po zaključku ekipnih tekmovanj se je 
začelo tekmovanje v ostalih disciplinah. 
Lahko rečemo, da so naši predsavniki 
dokazali v prvih srečanjih dobro igro in 
dosegli solidne rezultate. Nekateri važ
nejši rezultati: posamezniki: Harangozo : 
Miles (ZDA) 3:2, (11:21, 21:18, 21:20, 12:15, 
16:12), Vogrinc : Erlich (Fr) 3:1 (21:18, 
24:11, 15:21, 21:16), Grujič : Szepessi (M) 
1:3, Dolinar : Wel (Niz) 3:0, Gabrič : Po- 
pescu (Rom) 3:1, Harangozo : Melstrom 
(Šved) 3:0, Dolinar : Šlar (ČSR) 3:0 (21:12, 
21:17, 21:18); moške dvojice: Gabrič-Vo
grinc : Stadelhofen-Rossner (Švi) 3:0, 
Grujič-Axelsson (J-Šved) : Morris-Norris 
(VVales) 3:1, Ogimura-Tomita (Jap) : Vo- 
grinc-Gabrdč 3:4, Sido-Koczian (M) : Te- 
reba-Vihvanovsky (ČSR) 3:2, Dolinar-Ha- 
rangozo : Urchetti-Strecker. (Švi) 3:0,
Rajter-Gantner (Rom) : Tanaka-Tamasu 
(Jap) 3:1.

V nadaljevanju svetovnega prvenstva v 
namiznem tenisu so bili včeraj dosežni še 
naslednji reuzltati: moški — osmina finala: 
Caffiero (Fr) : Koezian (M) 3:1, Sido (M) : 
Herškovič (ZDA) 3:0, Leach (Angl) : FoIdy 
(M) 3:0, Bergman (Angl) : Szepesi (M) 3:1, 
Rajter (Rom) : Kennedy (Angl) 3:0, Somogy 
(M) : Ogimura (Jap) 3:0, Tanaka (Jap) : Vo
grinc (J) 3:2 (18:21, 21:17, 21:8, 7:21, 21:15), 
Dolinar (J) : Gauther (Rom) 3:0 (21:15, 21:13, 
21:15). V tekmoanju mešanih dvojic sta naša 
zastopnika Dolinar in Harangozo, ki sta 
igrala skupaj z Avstrijkama Wertl in Pritzi, 
izpadla iz nadaljnjega tekmovanja. Boljše se 
držita v tekmovanju moških dvojic, kjer sta 
najprej premagala češko dvojico Šlar-Vana, 
potem pa še Francoza Erlicha in Nedocka 
ter se tako uvrstila v četrtfinale. Naše tek
movalke so vse že izpadle, in sicer Urckova 
proti Neumannovi (Saar) 0:3, Čovičeva proti 
Kraški (Nem) 1:3 in Nikoličeva proti Graf- 
kovi (ČSR) prav tako 1:3.

Z nogometnih igrišč po svetu
Podobno kot Škoti, se bodo tudi An

gleži prihodnji mesec v odpravili na tur
nejo na Kontinent. Angleška nogometna 
reprezentanca bo odigrala 3 tekme, in 
sicer 15. maja proti Franciji v Parizu, 
18. maja proti Španiji v Madridu in 22. 
maja proti Portugalski v Oportu. Angle
ška nogometna zveza je že določila 17 
igralcev, ki bodo zastopali angleške bar
ve. Izbrani so bili: vratarja: WilLiams in 
Matthews, branilci: Meadows, Sillett in 
in Byrne, krilci: Flowers, Wright, Ed- 
wards in Dickinson, napadalci: Matthews, 
Hooper, Revie, Wilshaw, Quixall, Blun- 
stone in Lofthouse..

Naslov letošnjega nogometnega prvaka 
Španije je osvojil Real iz Madrida s 46 
točkami pred Barcelono 41, Bilbaom 39 
in Sevillo 34.

Med tednom je bilo odigranih nekaj te
kem angleškega nogometnega prvenstva, 
ki so dale naslednje rezultate: New- 
castle : Manchester United 2:0, Sheffield 
United : Arsenal 1:1, Leicester : Everton 
2:2.

Na Dunaju je bila skupščina Avstrijske

nogometne zveze, na kateri je bilo v 
središču zanimanja vprašanje, kdo bo 
novi predsednik in kdo bo novi zvezni 
kapetan. Skupščina je za predsednika 
namesto umrlega dr. Geroja izvolila ing. 
Walcha, ki bo istočasno tudi opravljal 
posle zveznega kapetana, ker tega mesta 
zaenkrat niso zasedli. Važen sklep so 
sprejeli tudi v zvezi z odhodom nogome
tašev v inozemstvo. Igralci, stari nad 30 
let, bodo brez težav dobili dovoljenje za 
odhod, mlajšim pa podobnih dovoljenj 
pod nobenim pogojem ne bodo dajali.

Nemce čaka zopet precej težka med
narodna tekma. 28. maja se bodo v Ham
burgu pomerili z irskimi nogometaši. 
Zvezni kapetan Herberger bo imel kaj 
težko nalogo, saj bo moral sestaviti re
prezentanco brez igralcev iz onih klu
bov, ki se bodo uvrstili v finale nemške
ga prvenstva. Tako bomo pogrešali v re
prezentanci igralce 1. FC Kaiserslautern 
(Liebrich, Walter, Eckel, Hohlmeyer), 
Hamburger SV (Posipal, Stiirmer, Seeler), 
Rot-Weiss (Herkenrath, Rahn) in še ne
katerih drugih.

Velike ponudbe pri isoksarjiii

>I)raga ženka, ne čudi se! Trener mi je ukazal, da moram biti stalno
v treningu ...«

Dober začetek 
naših rokoborcev

V petek zvečer se je v Karlsruhe začelo 
svetovno prvenstvo v rokoborbi, na ka
terem sodeluje 147 tekmovalcev iz 23 
držav. Tekmovanja se udeležuje tudi 
kompletna reprezentanca Jugoslavije. 
Naši rokoborci so začeli prav zadovoljivo. 
V I. kolu so namreč vsi, z izjeme Bere- 
nija in Horvata, svoje borbe dobili. Vu- 
kovu so sicer sodniki odvzeli zasluženo 
zmago, toda po protestu je bil rezultat 
borbe razveljavljen in Vukov proglašen 
za zmagovalca. Tehnični rezultati: mušja 
kategorija: Vukov premagal Odahnela 
(ČSR), bantam: Berenji izgubil z Uma
žem (Turčija), peresna: Torrna po točkah 
premagal Alf lena (Niz), lahka: Horvat po 
točkah izgubil s Tarrom (M), welter: Ar- 
sič po točkah premagal Schidta (D), 
srednja: Simič s tušem premagal De Nij- 
sa (Niz), težka: Bakšaj premagal Moserja 
(Švi).

Spunier spet odličen
Svetovni rekorder v teku na 880 y 

Amerikanec Lon Spurrier je dosegel na 
tekmovanju v Berkeleyu nov ameriški 
rekord na 1000 y z odličnim časom 2:08.5. 
To je bil samo vmesni čas teka na 1000 m, 
v katerem je Spurrier tekel 2:21.3. Če ne 
bi v zadnjem delu proge močno popustil, 
bi se verjteno močno približal svetovne
mu rekordu Norvežana Boysena, ki je 
pretekel 1000 m v času 2:19.5.

Evropski atleti so komaj dobro stopali 
na igrišča, v ZDA pa je sezona že skoraj 
na višku in odlični rezultati prihajajo 
kot na tekočem traku. Med novimi sila
mi, ki so se letos pojavile, je treba ome
niti predvsem metalca krogle Martina 
(17.08 m), ki je kot 14. Amerikanec pre
segel mejo 17 m. Mimogrede naj omenimo 
samo to, da se je to doslej posrečilo le 
3 evropskim metalcem. Na enem izmed 
številnih tekmovanj je Bob Richards sko
čil s palico 4.47 m, kar je njegov naj- 
slabši(!) letošnji rezultat. Na različnih 
tekmovanjih so bili doseženi še naslednji 
pomembnejši rezultati: 100 y: Morrow
9.3, Mc Bridge 9.4, Bulter 9.4 (vse z ve
trom), 110 m ovire: Wright 14.1, višina: 
Shelton 206.4, daljina: Ellis 7.56. krogla: 
Kahnert 16.33, Stellern 16.21, disk: Linn 
50.53, Drummond 50.36, kopje: Greene
70.64.

Ruske metalke krogle so dosegle že na 
pragu sezone odlične rezultate. Svetovna 
rekorderka Zibina je vrgla 15.47 m, Ti- 
škevičeva 14.86, Dojnikova 14.48.

Nekateri ameriški atleti, ki so sodelo
vali na panameriških igrah, so odšli na 
turnejo v Čile. V Santiagu so bili dose
ženi naslednji rezultati: 100 m Davis
(ZDA) 10.8, 200 m: Davis 21.2, 400 m Jones 
(ZDA) 47.2, daljina: Bennett (ZDA) 7.31, 
krogla: O’ Brien (ZDA) 17.25, disk:
O’ Brien 51.32, Haddad (Čile) 49.24 (južno
ameriški rekord).

Prvenstvo Švedske v krosu je na dolgi 
progi osvojil Dilcn s 17:29.0 pred Eriks- 
sonom 17:54.0, dočim je bil na krajši 
uspešen Sune Karlsson z 10:26, pred Bind- 
bergom 10:50.

V Lagosu v Nigeriji je dosegel domačin 
Chigbolu z rezultatom 203.8 v skoku v 
višino nov rekord Britanskega imperija.

Britanski atlet Brian Hewson je izbolj
šal rekord v teku na s/< milje z rezulta
tom 2:56.0. Dosedanji rekord je imel Ban- 
nister in je bil 8 desetink sekunde boljši. 
Svetovni rekord v tej disciplini se ne 
vodi, rezultat Hewsona pa je najboljši 
doslej dosežen na svetu.

V tradicionalnem bostonskem marato
nu je letos zmagal Japonec Hamamura 
v rekordnem času 2;18:22 pred Fincem 
Pulkkinenom 2;19:23 in Amerikancem Co- 
stesom 2;19:57.

V boksarskem športu ne spijo. Borbe 
za naslov svetovnih prvakov so %zelo za
želene in manegerji ponujajo za take 
borbe ogromne vsote. Tako je že danes 
manager »Sugarja« Robinsona, ki je po 
zadnjih rezultatih sodeč zopet na poti 
prvaku srednje kategorije Carlu Olsonu 
navzgor, ponudil sedanjemu svetovnemu 
125.000 dolarjev, če bi sprejel borbo z Ro
binsonom. Še vse drugačna pa je po
nudba, ki jo je dobil svetovni prvak 
težke kategorije Rocky Marciano od ma- 
nagerja kubanskega boksarja Nina Val- 
deza. V slučaju, da bo Valdez premagal 
2. maja v Los Angelesu svetovnega prva
ka poltežke kategorije Archie Moora, nu
dijo Marcianu za srečanje z Valdezom 
nič manj kot 200.000 dolarjev. Kako malo 
zanimanja vzbujajo lažje kategorije, pa 
kaže dejstvo, da bo dobil svetovni prvak 
welter -kategorije Toni de Marco za bor
bo za naslov z Aragonom ali Fuentesom 
le 20.000 dolarjev garancije.

Hansenova — 200 m prsno 2:53.5
Na plavalnem tekmovanju v Kopenha- 

genu je dosegla danska plavalka Jutta 
Hansen z 2:53.5 na 200 m prsno najboljši 
letošnji rezultat v tej disciplini. Na 
istem tekmovanju so bili doseženi še na
slednji rezulatti: 100 m Larsen (D) 1:10.6, 
100 m hrbtno: Van de Brande (B) 1:20.0, 
100 m metuljček: Glasdam (D) 1:23.9,
4 X 100 m mešano: Odense 5:20.6.

V Pirmascnsu je bilo zimsko plavalno 
prvenstvo Zahodne Nemčije. Nemški pla
valci in plavalke so dosegli nekaj odlič
nih rezultatov, od katerih se najbolj od
likuje nov nemški rekord na 100 m me
tuljček, ki ga je kot prvi plavalec v šta
feti dosegel Katzorke z 1:05.4. Naslov 
prvakov so osvojili: 100 m: Voli 53.5, 200 
metrov: Kdhler 2:11.4, 400 m: Kobler 4:41.3, 
800 m: Fugger 9:58.1, 100 m hrbtno: Botsch 
1:08.1, 200 m prosno: Rademacher 2:38.8, 
200 m metuljček: Masel 2:30.4, ženske —
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PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ŠT. 33

Med 3893 udeleženci nagradnega nate
čaja imajo po 12 pravilnih rešitev 3. re
ševalci, in sicer: Končar Regina, Ljub
ljana, Titova 6/II, Letnik Beti, Maribor, 
Smetanova 40 in Pavšer Franc, pri No
vak, Celje, Stanetova 15a. Vsak prejme 
po 3.333 din.

1. Partizan : Dinamo 1
2. Crv. zvezda : Spartak 1
3. Lokomotiva : Proleter x
4. Velež : Odred 1
5. Ljubljana : Borovo 1
6. Kladivar : Branik 1
7. Zeljezničar : Trešnjevka 1
8. Proletarec : Rudar (T) 2
9. Sobota : Kovinar (Š) 1

10. Grafičar : Triglav 1
11. Slovan : Izola 1
12. N. Gorica : Branik (S) 1

POSVET PRI MLADINSKI KOMISIJI
Mladinska komisija Ljubljanske nogo

metne podzveze vabi na posvetovanje 
predstavnike vseh klubov na svojem 
področju. Na tem sestanku, ki bo v sre
do, 4. maja, ob 17. uri v prostorih Zveze 
športov Slovenije, Likozar jeva ul. 12, se 
bodo pogovorili o problemih dela z mla
dino ter vključevanju mladincev v no
gometne klube.

PRIJAVITE SVOJE TRENERJE!
Klubi na področju NLP naj zaradi evi

dence in izboljšanja stanja glede teren
skega kadra pošljejo do 15. maja t. 1. 
točne podatke o tem, ali sploh imajo tre
nerje, kateri so ti trenerji in če imajo 
opravljene trenerske tečaje. Hkrati naj 
prijavijo interesente za trenerski tečaj, 
ki bo organiziran letos poleti.

Pionirski odred »Drsalec« pri Drsalnem 
klubu Ljubljana ima v torek, 26. t. m., 
ob 13. uri na drsališču pod Cekinovim 
gradom obvezni sestanek vseh pionirjev 
drsalcev in kotalkarjev. Na sestanku bo
do izdane članske izkaznice in določen 
trening na kotalkališču.

Drsalni klub Ljubljana sklicuje v to
rek, 26. t. m., ob 19.30 na drsališču pod 
Cekinovim gradom obvezni sestanek vseh 
članov drsalcev in kotalkarjev zaradi tre
ninga na kotalkališču. S seboj prinesite 
spisek rekvizitov, ki so last kluba! Ude
ležba obveznal

100 m: Klomp 1:06.7, 400 m: Kunzel 5:15.4, 
100 m hrbtno: Schmidt 1:13.9, 100 m me
tuljček: Kunzel 1:19.8, 200 m prsno: Wolff 
3:04.5.

Belgija : Nemčija 69:51
V Bruslju sta se srečali moški košar

karski reprezentanci Nemčije in Belgije. 
Belgijci so bili boljše moštvo in so že 
v prvem polčasu, ki se je končal z 32:17 
v njihovo korist, dosegli veliko prednost, 
tako da se v drugem delu igre niso več 
posebno trudili.

Italijansko prvenstvo v košarki se bliža 
koncu. Preteklo nedeljo je bilo na spore
du predzadnje kolo. Vodilni Virtus je bil 
poražen, toda tudi Triestina, ki bi se 
lahko v slučaju zmage povzpela na prvo 
mesto, je izgubila obe točki, tako da je 
vrstni red v bistvu nespremenjen. Re
zultati: Stella Azzurra : Roma 61:61, Bor- 
letfci : Reyer 88:55, Benelli : Virtus 60:56, 
Cantu : Varese 62:42, Gira : Triestina 80: 
70, Junghans : Pavia 48:43. — Lestvica; 
Virtus 30, Triestina 29, Borlctti 27, Gira 
27, Benelli 24.

V četrtfinalu mednarodnega teniškega
turnirja v Parizu je Fatty (ZDA)prema- 
gal Grindo (Fr) s 6:4, 6:2, 6:3, Remy (Fr) 
De Kermadeca (Fr) 6:2, 6:1, 3:6, 6:3,
Flam (ZDA) pa Hailleta (Fr) 6:3, 8:6, 6:4. 
je letos zmagal Japonec pnšžeb.3, ad

Po 6. etapi kolesarske dirke »Po Maro
ku« vodi v skupnem plasmaju Francoz 
Mahe s časom 30;35:29 pred Belgijcem 
Andrianssensom zaostanek 2:36 in Sever- 
noafričanom Kebailijem 3:38.

Zanimiva rokoborska
prireditev

Ljubljana, 24. aprila. Sinoči je bil v dvo
rani Direkcije železnic zanimiv rokoborski 
prijateljski dvoboj med Ljubljano in Reko. 
Zmagali so rokoborci Ljubljane z 8:6 zaslu
ženo. Bili so tehnično boljši in bolj žilavi, 
kot gostje. Pet borb se je končalo s tušem 
v prvi rundi, dve rundi pa po točkah. Po 
končanem dvoboju sta bili na sporedu še dve 
borbi za ekshibicijo, končali pa sta se neodlo
čeno. Številni gledalci so bili zlasti zadovoljni 
s tema borbama.

Rezultati: bantam: Dorer (4) : Šepic (2) 
2:0 po točkah, peresno lahka: Bučko : Colič 
2:0, Trček : Barbič 0:2 tuš v I. rundi. Lahka: 
Reberešk : Auli 0:2 tuš, melter: Medved : Cu
lic 0:2 tuš. Srednja: Tušar : Gal 2:0 tuš, 
poltežka: Kokalj M : Bucifal 2:0 tuš. Zlasti 
zanimiva je bila borba v peresnolahki kate
goriji, vendar je reški tekmovalec v drugi 
rundi borbo predal. Zelo lepa je biJa ekshi
bicijska borba med članoma Ljubljane Ko- 
kalem P. in Lajovicem. T. B.

V Kočevju
se pojavljalo talenti
Kočevje, 24. aprila. Danes so bile v Ko

čevju na stadionu »Partizana« društvene 
atletske tekme. Doseženih je bilo nekaj prav 
presenetljivih rezultatov. Tako jc mlajši mla
dinec Cihal Veno vrgel 5 kg težko kroglo 
16.44 m in 7.25 kg težko kroglo 12.45 m. Prvi 
rezultat (16.44 m) bo vestnega telovadca vse
kakor kmalu uvrstil med najboljše metalce 
krogle. Tudi mlajši mladinec Torkar Polde 
je s skokom 6.09 m in s 7.7 sek. na 60 m 
dosegel lep rezultat. Drugi boljši rezultati: 
60 m — Člani: Bižal 7.5, mladinci: Kcnik 8.0, 
daljina — člani: Konzilija 5.14, mladinci: 
Kcnik 5.16, višina — člani: Konzilija 1.61, 
Duževič (Odred) 1.61, mladinci: Cihal 1.56.

Odbojkarji »Partizana« so igrali trening- 
tekmo med moštvoma A in B pred pričetkom 
tekmovanja v ligi. Zmagalo je moštvo A s 
15:11 in 15:8. Prvo srečanje v ligi bodo imeli 
odbojkarji v Kropi s tamkajšnjim »Parti
zanom«. Kljub temu, da so bili nogometaši 
v Kamniku in tekmovalke namiznega tenisa 
v Kranju, je bilo na stadionu ves dan Ži
vah i*. Arko
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Budučnost presenetila
(Nadaljevanje s 1. strani)
proti vratom. Že smo videli žogo v 
mreži, vtem pa se je Brezar požrt
vovalno vrgel pod noge in rešil 
skoraj sigurni gol.

Rezultat se do konca polčasa ni- 
spremenil. Ljudje so pa na moč ži
vahno razpravljali o poteku tega 
dela igre in po svoje ugotavljali 
kdo je temu kriv.

ODRED TE ZAČEL, TODA 
PREPOZNO

Nekoliko smiselneje so se znašli 
igralci Odreda v drugem polčasu. 
Vedno več napadov je bilo usmer
jenih k vratom Budučnosti in vedno 
več dela je imel vratar gostov. Pa 
vendar v 50. minuti je prodrl Klam- 
čišar v kazenski prostor in lepo po
dal Belcerju. Ta žoge ni mogel pre
streči in spet je ušla priložnost. V 
52. minuti je Odredov napad na 
moč streljal, iz gneče pa je šla žo
ga v kot, ki je ostal neizkoriščen.
V 58. minuti je Hočevar, ki je bil 
danes najboljši v napadu, uprizo
ril krasno akcijo, iz obrata silno 
streljal, toda vratar Vereš je spet 
si in j no branil.

V 67. min. se je končal napad Od
reda s poškodbo vratarja gostov, ki 
so ga za dve minuti odnesli z igri
šča. V 72. minuti je spet Krgin za
pravil ugodno priložnost za gol in 
v 74. minuti je šel čez igrišče en 
sam »1111!« in »Oble. Krgin se je 
znašel pred popolnoma praznimi 
vrati, ker je vratar tekel iz vrat. 
Treba bi mu bilo žogo samo usmeri
ti v mrežo, on pa je »pomerile čez 
prečko v prazno ...

KONČNO 3:1... IN NIC VEC
Še 13 minut je manjkalo do za

ključka igre. Tedaj je Hočevar 
znova poizkušal prebiti »živi zid« 
obrambe Budučnosti, močno je 
streljal, tako da je vratar žogo le 
odbil. Krgin je pritekel im dosegel 
častni gol za domače. 3:1. Odred je 
izkoriščal zadnje minute in napa
dal. Toda ti napadi so bili jalovi.
V 83. minuti je pripravil Krgin ze

lo lepo pozicijo, pri tem pa " 2 
Zdravkovič, ki je bil povsem na či
stem, poslal žogo v o at. Še nekaj 
akcij in sodnik je odžvižgal konec.

KAJ NAJ TOREJ UGOTOVIMO?
Ce pogledamo današnjo Odredovo 

igro, moramo povedati, da je Odre
dov napad zaigral šele tedaj, ko je 
bilo že prepozno. Pohvalili bi to 
pot samo Hočevarja, ki se je zares 
trudil od začetka do konca tekme, 
medtem ko je Krgin zaigral le 
kakšnih 20 minut. Vsi drugi ne za
služijo nobene pohvale. V k rilski 
vrsti je bil precejšnja »luknja« 
Medved, medtem ko je bil zelo do
ber Zumbar in obenem tudi naj
boljši igralec Odreda, precej pa se 
je trudil tudi Leskov. Brezar je 
znova zatajil in gresta obadva gola 
popolnoma na njegov račun.

Gostje so.se predstavili kot solid
na celota, njihova odlika je bila 
hitra igra, živahnost, borbenost in 
start na vsako žogo.

Budučnost: Vereš, Petrovič, Popo
vič, Rogošič, Medhadževič, Zečevič, 
Vučekovič, Radovič, Darmanovič, 
Radonjič, Ivanovič;
Odred: Brezar II., Jurišič, Klanči- 
čar, Žuimbar, Medved, Leskov, Kr
gin, Vorgič, Zdravkovič, Hočevar, 
Beleer.

In tako smo spet opravili s I. ligo.
Tone Bančič

KAJ MENIJO IGRALCI?
Zelo težko je dobiti kakšno bese

do od igralcev po tako važni tekmi, 
kot je' bila današnja. Zato je ra
zumljivo, da po tekmi v garderobi 
niso bili ravno »rožnate« volje. 
Edino kapetan Hočevar, ki je bil 
danes med najboljšimi, je s precej 
potrtim obrazom povedal nekaj be
sed: »Poraz, ki smo ga doživeli da
nes, je popolnoma nepotreben. Prav 
gotovo nosi del krivde obramba, ki 
je bila tokrat precej neprevidna. 
Tudi po začetni nervozi, s katero 
smo zaradi važnosti tekme začeli, 
nismo mogli urediti svojih vrst.« 
Na koncu pa je pridal le še eno 
besedo: »Škoda!« Obrnili ce tu

di na trenerja Ognjanova, vendar 
nam od njega ni uspelo dobiti niti 
besede.

Nasprotno pa je vladalo v na
sprotnikovem taboru veliko navdu
šenje. Pred oblačilnico so zmago
valce pričakovali navdušeni navi
jači Črnogorci. Navdušenje je bilo 
prav gotovo upravičeno, saj z da
našnjim izkupičkom, ki ga bodo 
igralci Budučnosti prišteli k svo
jim točkam, verjetno ne bodo imeli 
težav, da bi se uvrstili v skupino 
najboljših.

STATISTIČNI PREGLED TEKME 
ODRED : BUDUČNOST

Lep uspeh Avstrijcev

Goli
Odred Budučnost 
0—1 3—0

Koti 2— 5 1— 3
Offsidei 1— 1 1— 0
Prekrški 6— 8 7— 9
Roke 4— 2 4— 3
Stranski outi 4—14 18—19
Streli na gol 7— 3 6— 2
Streli mimo gola 7— 5 6— 7
Streli preko gola 2— 2 1— 3
Intervencije vratarja 9— 7 6— 6

(Prva številka pomeni stanje V I. pol-
času, druga pa v II. polčasu.)

Metalne : Velež 4:1 (3:0) 
Raliotnički : Napredak 2:1 (1:1) 
Zenica : Mačva 3:2 (3:1)
Bokelj : Lovčen 3:3 (0:3)

AVSTRIJA : MADŽARSKA 2:2 
Dunaj, 24. apr. — Danes je bila za no

gometaše Avstrije in Madžarske repre
zentativna tekma med obema ekipama 
res nekaj posebnega. Današnje srečanje 
je bilo jubilejno 100. srečanje obeh re
prezentanc. Zanimanje za tekmo je bilo 
ogromno in stadion v Fratru je bil do 
zadnjega kotička napolnjen. Sodniku Di- 
amantopulosu iz Grčije sta se moštvi 
predstavili v naslednjih postavah: Avstri
ja: Schmied, Halla, Barschandt, Hanappi, 
Ročki, Ocvvirk, Schleger (Kaubek), Brou- 
sek (Schleger), Probst, Koller, Korner II.; 
Madžarska: Olak, Buzanski, Lantos, Bo- 
zsik, Lorant, Szojka, Sandor, Kocsis, Hi- 
degkuti, Puskas, Fenyvesi. O tekmi, ki 
se je odvijala na težkem, od dežja precej 
razmočenem terenu, lahko rečemo, da je 
bila na precejšnji višini. Avstrijcem je 
uspelo kljub okrnjenemu moštvu zoper
staviti tehnično boljšim Madžarom odlič
no taktiko in za nagrado so dosegli ne
odločen rezultat. Eno kot drugo moštvo 
pa je imelo še precej zelo ugodnih pri
ložnosti in bi bila možna tudi zmaga 
enih ali drugih z 1 do 2 goloma razlike. 
Madžari so le sem in tja spominjali na 
nekdanjo veliko enajstorico, ki je po 
vrsti odpravljala vse nasprotnike. Naj
boljši v avstrijskem moštvu so bili; 
Schmied, Hanappi, Ocwirk in Probst, do- 
čim so se pri Madžarih odlikovali zlasti 
Lorant, Puskas in Hidegkuti. Se kratek 
potek tekme. Ze v prvih 20 minutah je 
vsako moštvo doseglo po en gol. V 29. 
minuti je sledila odlična kombinacija 
Puskas—Hidegkuti in slednji je s kakšnih 
13 m neubranljivo potresel Schmiedovo

mrežo. Komaj so Avstrijci začeli s cen
tra in že so izenačili. S kakšnih 30 m j« 
Koller streljal, Olak je v padu žogo od
bil, pritekel je Probst in izenačil rezul
tat. To je bal obenem tudi zadnji gol 
današnje tekme. Priložnosti je bilo še 
mnogo, toda netočni streli in dobra igra j 
obeh vratarjev so preprečili zvišanje re
zultata. V drugem delu so imeli Madžari 
nekoliko več od igre, toda solidna av
strijska obramba je vse napade zdržala. 
Gledalci so navdušeno pozdravili zaklju
ček tekme, katere rezultat predstavlja 
gotovo velik uspeh Avstrijcev, saj so le 
redki optimisti upali na neodločen re
zultat.

Olimpija
porazila PARTIZANA

Olimpija : Partizan 65:58 (31:32)
Ljubljana, 24. aprila. V današnji 

tekmi zvezne • košarkarske lige je 
Olimpija porazila Partizana 65:58 
(31:32). Najboljša pri Olimpiji st« 
bila Lokar in Lampič.

Olimpija: Šerbec 6, Kandus 6, Lo
kar 20, Poljšak 12, Debevec 8, Lam
pič 8, Bajec 5.

Zvezna odbojkarska liga

Branik še vedno nn vrhu

Prvenstvo Slovenije v nogometu

Dve tekmi prekinjeni!
Krim : Aurora prekinjeno Napad je zapravil celo vrs-to sigurnih prilož

nosti za dosego golo-v in moramo reči, da 
Ljubljana, 24, aprila. Na igrišču je v prvem polčasu povsem prevladovalo do- 

Krirna sta se da-nes pomerila Krim mače moštvo. Slika se je spremenila v dru- 
in Aurora. Za iigro V prvem polča- gem polčasu, vendar je bil domači vratar 
SU ne moremo pohvaliti nobenega vodno na mestu, tako da so gosti dosegli

le častili gol iz enajstmetrovke. Za domače 
so bili uspešni Hudelist dvakrat, Črešnik 
in Vajthauser pa po enkrat.

moštva. Ze v prvem delu igre smo 
opazili slabo sojenje sodnika Groš
lja, obenem pa tudi skrajno nedis
cipliniranost igralcev Attrore, ki so 
ugovarjali na vsako sodnikovo od
ločitev. To se je še stopnjevalo v 
drugem delu in se je vrstil pre
kršek za prekrškom. Tako je 7 m 
pred koncem igre desni branilec 
A ar e napadel levo krilo Krima,
ko je' bil ta brez žoge. Sodnik je ^ _____  ___ _ ______
izključil desnega branilca,^pri lem g0]<,_ Gosti pa v drugem delu niso mogli iz

koristiti prednosti vetra, predvsem zaradi 
dobre obrambe. Domači so se danes odliko
vali s požrtvovalno igro in zasluženo zmagali.

Proletarec : Sobota 4:2 (3:1)
Zagorje, 24. aprila. Danes je Proletarec na 

domačem igrišču presenetil in premagal dru
gega z lestvice 4:2 (3:1). Igra ui bila pre
več zanimiva, kor je veter precoj motil po
tek tekme. Domačim je v prvem delu neko
liko pomagal veter in so tako dosegli tri

pa sc na sodnika navalili igralci 
Aurore ter se z njim prerekali in 
prerivali. Zaradi takega stanja na 
igrišču je sodnik predčasno odpi
šiva! konec tekme. D. B.

Piran : Grafičar prekinjeno 
Nova Gorica : Postojna 2:1 (2:0)

Postojna, 24. aprila. Nova Gorica je po
brala v Postojni v$s izkupiček. Čeprav so bili 
domačini v drugem polčasu boljši, so samo 
rezultat zvišali na 2:1, čeprav bi morda bolj

Aluminij : Kovinar (Š) 6:5 (4:1)

ustrezal neodločen rezultat. Sever

Branik : Slovan 3:0 (1:0)
Izola : Triglav ():1

Krim 12 10 1 1 51:11 21
Nova Gorica 12 10 1 1 48:12 21
Grafičar 12 8 1 3 48:16 17
Slovan 13 6 0 7 21:30 12
Aurora 12 5 2 5 12:21 12
Postojna 13 3 4 6 10:18 10
Izola 12 4 2 6 18:21 10
Piran 12 3 1 8 14:29 7
B rarniik 13 3 1 9 13:39 7
Triglav 13 3 1 9 11:39 7

Rudar : Bratstvo 5:2 (3:0)

Rudar T. 13 11 0 2 49:17 22
Sobota 13 9 1 3 38:16 19
Nafta 13 7 2 4 34:27 16
Bratstvo 13 6 3 4 30:23 15
Rudar V. 13 6 2 5 32:36 14
Kovinar M. 13 6 1 6 25:22 13
Proletarec 13 2 1 7 t 24:24 11
Kovinar Š. 13 5 0 8 21:30 10
Aluminij 13 5 0 8 24:36 10
Drava 13 0 0 13 12:47 0

Branik : Novo mesto 3:1 
(15:9, 15:17, 15:8, 15:11)

Novo mesto, 23. apr. Danes so 
imeli novomeški odbojkarji v go
steh svoje nasprotnike iz Maribora. 
Gostovalo je moštv Branika, ki je 
tekmo odločilo v svojo korist s 3:1. 
V moštvu domačih se je opazila od
sotnost odličnega Dolenca, ki je po
škodovan od zadnje prvenstvene 
tekme. Vsi so bili prepričani, da se 
domači ne bodo mogli dolgo upi
rati in ti so res v prvem setu pod
legli, medtem ko so v drugem nizu 
pokazali neverjetno žilavost in 
zmagali s l.:15. Zlasti se je odliko
val domačin Medič, Kljub temu, da 
so se gostje posluževali menjav, v 
v svojo korist, čeprav so v tretjem 
dočim so tretji in četrti niz odločili 
tem nizu niso mogli doseči uspeha, 
nizu vodili igralci Partizana že s 
5:2. Pri Braniku sta se zlasti odli-

Hrvaisko slovenska 
odbojkarska liga

Dve zmagi iovomeščank
Zagreb, 24. aprila. Start ženske ekipe »Par

tizana« iz Novega mesta v hrvateko-slovcnski 
odbojkarski ligi je bil danes uspešen. Novo- 
meščanke so odšle v Zagreb in odigrale dve 
tekmi. Ekipo Elektrostroja so premagale s 
3:0 (15:10, 15:13, 15:7) in v zanimivi ter bor
beni igri danes še Lokomotivo. Tudi v tej 
igri so novomeščanke izvrstno zaigrale in 
zmagale s 3:2 (16:14, 7:15, 15:13, 8:15, 16:14).

Borovo : Kamnik 3:1 
(16:14, 15:5, 16:8, 15:5) 

Kamnik, 24. apr. Današnjo odboj
karsko tekmo h r va tskoslovenske 
li.ge za ženske je odločilo v korist 
Borovo, ki je samo v tretjem nizu 
nekoliko popustilo, medtem ko sta 
zmagi drugega in četrtega niza pre
pričevalni.

AOK-Olimpija : Borovo 3:0
Ljubljana, 24. aprila. Včeraj se je začelo 

tok m ovadi je v lir vat sko-slo venski odbojkarski 
ligi. Najprej so začele z nastopi ženske. AOK- 
Olimpia je sprejela v goste ekipo iz Borova 
in jo premagala brez večjih težav.

I. zvezna nogometna liga

kovala Skerbinjeik in Požar, pri Par
tizanu pa Medič.

Branik: Skerbinjek, Merčnik, Po
žar, MikliiS, Vrglez, Tomažič Fili
pančič, Šumak; Partizan: Pučko,
Lapajne, Medič, Simič, Šonc, inž. 
Sodnik.

Mladost : Spartak 3:2 
(15:11, 5:15, 11:15, 15:10, 15:12)

Subotica, 24. aprila. V tekmovanju zvezne 
odbojkarske lige je zagrebška Mladost pre
magala Spartak z rezultatom 3:2. Bo-rba je 
bila zagrizena, vendar je zmaga gostov po
vsem zaslužena.

Novi Beograd : Spartak 3:2 
Lestvica z dne 24. aprila

Branik 
Mladost 
Crvcna zvezda 
Železničar 
Spartak 
Partizan N. m. 
Novi Beograd 
Partizan

4
5 
4 
3
3
4 
4 
4

12: 3 
13: 9 
10: 8 
7: 6 
8: 7 

10: 8 
6:11 
3:12

SLOVENSKA ODBOJKARSKA LIGA 
ŽOK Ljubljana II. : Prešeren 3:0

Beograd, 24. aprila. Vrečaj zvečer 
se je začel mednarodni dvoboj te- 
lovadnih vrst Čehoslovaške in Ju
goslavije, ki ga je Cehoslovaška 
osvojila v svojo korist s skupnim 
rezultatom 566.40 : 545.04. V tekmo; 
vanju moških vrst so zmagali Čehi 
z rezultatom 339.50 : 326.80. V tek' 
movanju ženskih vrst pa z rezulta
tom 226.85 : 218.25.

V vseh disciplinah so osvojili pr- 
va mesta čehoslovaški telovadci; 
vendar pa lahko zabeležimo tudi 
precej lepe uspehe Jugoslovanov- 
tako pri skoku čez konja drugo niC' 
sto Jožeta Oblaka, ki je dosegel 
9.60 točk in pa dober plasma Sonj6 
Rozmanove, in Tereze Kočiš, ki st* 
v talni telovadbi obe dobili ocen6 
preko 9 točk.

FLRJ : Švica 3:0
V Lausani se je danes začelo srečanj® 

teniških reprezentanc Jugoslavije in Švi
ce. Po pevem dnevu vodi Jugoslavija $ 
3:0. Rezultati: Petrovič : Btlrser 3:6, 6:2. 
6:1, 6:4, Panatojevič : Blondel 7:5, 6:1, 
6:3, Petrovič—Ja ga c : Burser—Dupont 8:6, 
8:6, 6:2.

Plenum Smučarske zveze Jugoslavije
Sombor, 24. aprila. Na Mokricah 

pri Soinboru je bil včeraj plenum 
Smučarske zveze Jugoslavije, ki so 
mu prisostvovali delegati vseh 
smučarskih zvez. Prisotni so ugoto
vili nezadovoljive rezultate v le
tošnjih tekmovanjih, čemur je pri
pisati slabe snežne razmere v pre
tekli zimi. Plenum je pohvalil ŠD 
Fužinarja iz Raven, ki je izvedlo 
državno prvenstvo v klasičnih 
kombinacijah. Vsi navzoči so se 
strinjali s tem, da je treba temelji
teje pripraviti naše tekmovalce za 
olimpiado in tako bodo šli 4 naši 
tekači na trening na Finsko. Po
sebno pozornost je plenum posvetil 
delu športne komisije ter je bil 
mnenj*, da je treba delo komisije 
reorganizirati. Zato je bila komi
sija likvidirana, na njeno mesto pa 
so prišli trije zvezni kapetani, in

MNOGO presenečeni
Trbovlje, 24. aprila. Čeprav je Bratstvo 

upalo na morebitno presenečenje, ker so Ru
darji nastopali brez najboljših moči, so ven
darle doživeli prepričljiv poraz. Rudar je bil 
boljši in je tudi zasluženo zmagal.

Inž. Petrič

Nnita : Kovinar 2:0 (0:0)
Lendava, 24. aprila. V današnji tekmi so 

domačini zasluženo premagali požrtvovalne 
goste iz Maribora. V prvem polčasu je bila 
igra izenačena, vendar sta oba napada zapra
vila več ugodnih priložnosti za dosego gola. 
V drugem polčasu so domači navalili in do
segli dva gola, po Kulčarja v 48. minuti in 
po Vidaku v 55 min. iz 11-metrovke.

Rudar : Drava 4:1 (4:0)
Velenje, 24. aprila. Pred približno 400 gle

dalci je bila danes nogometna tekma med Ru
darjem iz Velenja in ptujsko Dravo. Tekmo 
jc oviral precej močan veter, pa tudi sicer 
niso domačini pokazali izrednih sposobnosti, 
saj je v napadu povsem odpovedal Legvart.

Dinamo : Lokomotiva 3:3 (2:2)
Zagreb, 24. aprila. Na stadionu v Maksi- 

miru jc danes Lokomotiva presenetila z iz
vrstno igro vse gledalce. Državni prvak je 
lahko zadovoljen z 1 točko, kajti po poteku 
igre bi zmaga popolnoma zasluženo pripadla 
kandidatu za izpad iz lige. Strelci: za Lo
komotivo: Gereš, Crnkovič (avtogol), Jova
novič, za Dinamo pa: Ožegovič (avtogol), 
Benko in čonč.

Hajduk : Partizan 1:0 (1:0)
Beograd, 24. aprila. Kakih 50.000 gledalcev 

je na stadionu JLA prisostvovalo prvenstveni 
derby tekmi 19. kola zvezne nogometne lige 
med Partizanom in Hajdukom, ki jo je Haj
duk odločil v svojo korist z 1:0. Edini gol 
je dosegel Rebac v 44. minuti, dočim Par
tizan ni znal izkoristiti svoje prednosti, zlasti 
v drugem polčasu, ko jc Čajkovski zastreljal 
dosojeno enajstmetrovko. Bcara jc namreč 
njegov strel ubranil. Izgloda, da je moštvo 
Partizana preveč utrujeno. Sodil je Stefa
novič iz Beograda.

C. zvezda : Željezničar 2:1 (1:1)
Sarajevo, 24. aprila. Današnja tekma zvez

ne nogometne lige med Crvcno zvezdo in Že- 
Ijezničarjem je bila precej živa in so bili

domačimi prvem polčasu povsem enako- LESTVICA:
vreden nasprotnik. V drugem polčasu pa so Hajduk 19 12 5 2 50:18 29
gostje prevzeli pobudo in imeli izrazito pred BSK 19 13 1 5 49:34 27
nost. Za Crvono zvezdo sta bila uspešna Ru- Dinamo 19 11 4 4 42:37 26
dinski v 17. in Toplak v 79., minuti, za do Partizan 19 10 3 6 49:27 23
mačine pa Kulovič v 25. minuti. Vojvodina 19 7 8 4 34:27 22

Vojvodina : BSK 4:2 (4:0)
Crvena zvezda 19 8 5 6 35:27 21
Sarajevo 19 7 5 733:26 19

Novi Sad, 24. aprila. Današnja tekma zvez Spartak 19 7 4 8 36:31 18
ne nogometne lige je prinesla BSK-u prvi Proleter 19 6 6 7 24:29 18
poraz, zlasti zaradii neučinkovitosti njegovega Zagreb 19 6 5 8 24:32 17
napada. Za BSK sta bila uspešna Jelisavčič Radnički 19 6 .2 11 22:28 14
v 75., in Markovič v 85. minuti, dočim so Željezničar 19 6 1 12 27:44 13
za Vojvodino dosegli gole: Roganovič 4., Kr Vardar 19 2 6 11 17:36 10
stič I., 12., Veselinovič 16. in 35. minuti. Lokomotiva 19 3 3 13 22:60 9

Spartak : Vardar 1:1 (1:0)
Subotica, 24. aprila. Pred kakimi 10.000 

gledalci sta sc razšla današnja nasprotnika 
I. zvezne nogometne lige Spartak in Vardar 
z neodločenim rezultatom 1:1.

Radnički : Sarajevo 3:1 (3:1) 
Proleter : Zagreb 1:0 (1:0)

Litija : Svoboda (Vič) 4:0 (0:0)
Fužin ar (Ravne) : Muta 12:0 (6:0)
Ljubljana B : Papirničar 5:3 (3:2)
Domžale : Mengeš 6:1 (2:1)
Mladina — Branik : Fuainar 5:0 (3:1) 

Mladina — LJUBLJANA : DOMŽALE 8:2 (4:0)

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ITALIJA — 28. kolo: Spal : Bologna 1:1, 
Atalanta : Catania 4:0, Juventus : Intcrna- 
zionale 3:2, Fiorentina : Napoli 0:0, Lazio 
Novara 1:1, Genoa : Pro Patria 1:3, Milan 
Borna 0:2, Udinesc.-Sampdoria 2:1, Triestina 
Torino 2:1 Lestvica: Milan 39, Roma 35, 
Udincse 35. Bologna 34, Juventus 32, Fioren
tina 31, Napoli 29, Sampdoria 28, Torino 28, 
Internazionale 27, Tries-tina 27, Lazio 26, Ca- 
tania 25, Novara 25, Genoa 24, Atalanta 24, 
Spal 18, Pro Patria 17.

sicer: Klančnik za teke, Šramel z« 
skoke in iinž, Pohar za alpske disci' 
pline.

CHELSEA PRVAK ANGLIJE
Z današnjo zmago nad Sheffield V V tri' 

nesday s 3:0 je londonski Chelsea & 
zbral dovolj točk, da mu je žago to vi j6" 
naslov letošnjega- prvaka Anglije v n0' 
gometu. Ostali rezultati: Arsenal: M«11' 
chester United 2:3, Burnley : Sundef' 
land 0:1, Cardiff : Portsmouth 1:1, Evef' 
ton : Charlton 2:2, Leicester : Tottenhai11 
2:0, Manchester City : Blackpool 1;* 
Nevvcastle : Bolton 0:0, Preston : Asto” 
Villa 0:3, Sheffield United : WolverhaihP' 
ton 1:2, West Bromwich : Huddersfi6^ 
2:1. — Lestvica: Chelsea 52, WolverhamP' 
ton 48, Sunderland 46, Portsmouth 
Manchester City 44, Manchester Uni<el* 
44, Arsenal 42, Aston Villa 42.

ROKOBORB^

Se trije Jugoslovani
v konkurenci

Karlsruhe, 24. aprila, — Tekmovanje v ^ 
ko borbi za svetovno prvenstvo v Karlsruhe ’6 
bliža zaključku. Jugoslovanski rokoborci 
se izkazali ko<t še nikoli doslej im 3 od 8 f 
šc vedno v konkurenci. Naslednji tekmo^ , 
se borijo za najvišja mesta: mušja kategord 
Gurevič (SZ), Fabra (I), Akbas (T), bani*1*] 
Lombardi (I), Ilmaz (T), Stakovič (SZ), ^ 
resna: Horvat (R), Polak (M), Bielle 
Trippa (I), Mauvice (Belg), Sile (T), ^ 
kansson (Šved), lahka: Frey (Šved), GaJ1®^ 
nik (SZ), A tam asov (ČSR), Stojanov (B0^ 
Lehtonen (Fin), Medens (D), rvelter: Vargsfl 
(Norv), Ajvaz (T), Rantanen (Fin), 
wiak (Nem), Petkov (Bolg), Arsič (J),
(SZ), Škral (ČSR), srednja: Kartozija 
Dobrev (Bolg), Simič (J), Guricz (M), \\<?
(Nem), Slitek (CSR), Atii (T), Jansen (Sv?*’ 
Bujor (R), Lcctair (Fr), poltežka: Lahti (^II. 
Rulgarelli (I), Nikolajev (SZ), Dirschel 
Janssen (Belg), Nielson (Šved), težka: Ba^„ 
(J), Mazur (SZ), Kaplan (T), Antolsson (5yl 
Ružička (ČSR).

Ha-iacaite se na
POLET


